
Ata Eletrônica da 4ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 5ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/08/2024 - 18:00 ;
Encerramento: 26/08/2024 - 20:05 

Mesa Diretora:  Presidente:  Mário  Hermínio  /  UNIÃO BRASIL ;  1º  Secretário:  Junior
Dentista / AVANTE 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Alex  Joaquim  /  PSDB  ;  Betão  /  PDT  ;  Didi  /
REPUBLICANOS ; João Máximo / MDB ; Junior Dentista /  AVANTE ; Mário Hermínio /
UNIÃO BRASIL ; Prico / AGIR ; Russo / MDB ; Sena / PSD ; Xandeco / REPUBLICANOS 

Expedientes: Normal:  Boa noite a todos havendo o número legal com as bênçãos de
Deus declaro abertos trabalhos referente à quarta sessão ordinária do segundo período
 solicito  ao   senhor  secretário  que  faça  leitura  da  ata  anterior.  João  Máximo.  Senhor
presidente gostaria que fosse suspensa a leitura da ata tendo em vista todos os vereadores
já dispor das cópias das atas de acordo com o artigo 166 do Regimento Interno. Mario
Herminio.  Sena. Sena. Acompanha o vereador João máximo, Didi. Didi. Considerado Lido.
Alex. Alex.  Acompanho  o vereador João Máximo. Russo. Russo. Acompanho o vereador
João  Máximo.  Junão.  Junão.  Considerado  lido  Presidente.  Mario  Hermínio.   Está
considerado,   coloco  em  discussão  e  em  votação  ata  da  sessão  anterior,  solicito  aos
 senhores vereadores que inicie a votação . Aprovado por oito votos.  Solicito ao senhor
secretário que faça leitura do expediente. Junior Dentista. Projeto de Decreto Legislativo
13/2024,  faço saber que a Câmara Municipal de Pira aprovou e seu presidente promulga
o seguinte Decreto Legislativo artigo 1º -  O Poder Legislativo Municipal de Piraí usando
as atribuições que lhe confere privativamente no inciso 22 do artigo 19 da lei orgânica de
Piraí concede Título de Cidadão Honorário Piraiense ao ilustríssimo Senhor Robson da
Costa  da  Silva  Artigo  2º  -  A  confecção do título  a  ser  entregue a  homenageado será
encomendado  à  pessoa  de  comprovada  capacidade  artística  e  sua  outorga  ao
homenageado  será  realizado  em  sessão  solene  especialmente  convocada  para  tal
finalidade em data previamente estabelecida pela presidência da Câmara Municipal de
Piraí Artigo 3º - As despesas decorrentes da aplicação do presente Decreto Legislativo
correrão  a  conta  da  verba  própria  do  orçamento  em  vigor  que  se  necessário  será
suplementado artigo 4º -  O presente Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua
promulgação Artigo 5º -revoga-se as disposições em contrário o município de Piraí um dos
mais expressivos do Estado do Rio de Janeiro sempre se mostrou cauteloso ao ofertar
Título de Cidadão Honorário Piraiense aqueles que entendemos ser merecedores de tão
honrosa   comenda  assim  entendemos  que  tão  significativa  homenagem  deverá  ser
concedido àqueles que prestaram e prestam relevantes serviço à comunidade piraiense o
senhor Robson  Costa da Silva natural de Barra do Piraí funcionário público Servidor da
empresa CEDAE  desde o ano de 1990 iniciou sua trajetória no município de Piraí em 2003
onde trabalha e reside desde então pai de três filhos Guilherme 29 anos Geovana 13 anos
e Lorena 7 anos sendo Geovana e Lorena nascidas em Piraí por sua dedicação e amor  à
cidade o  honrado é uma das pessoas que merece a homenagem de ser nomeado como
cidadão piraiense . Sala das Sessões,  26 de agosto de 2024.  Assina  o vereador José Paulo
Carvalho de Oliveira o Russo. Projeto de Decreto Legislativo número14/24 a honraria do
Título  de  Cidadão  Piraiense  concedida  pela  Câmara  Municipal  é  um  reconhecimento
especial  destinado a  pessoas que se destacam por suas contribuições à  nossa cidade.
Mário José de Assis Souza , nascido em 13 de junho de 1957,  na cidade de Vassouras
sendo criado no Distrito Sebastião Lacerda em Rio das Flores , mudou-se para Piraí em
outubro de 1979,   onde conheceu sua esposa Dirce de Souza constituindo sua família
juntamente  com  as  filhas  Larissa  e  Vivian,   em  13  de  Janeiro  de  1980  ingressou  no
trabalho na empresa Light na vaga deixada por seu pai onde permaneceu por 15 anos e 6
meses no setor de topografia em 1995.  foi transferido para o setor de emergência desta
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cidade  onde  desempenhou  sua  função  em  garantir  a  manutenção  restauração  e
responsabilidade  com  a  população  em  manter  o  funcionamento  da  rede  de  energia
elétrica,  Mário aposentou-se em 15 de janeiro de 2014.  Sala das Sessões,  26 de agosto
de 2024. Assina o   Vereador Alexsandro Sena Silva. Projeto Decreto Legislativo , 15/24
concede Título de Cidadão Honorário Piraiense ao  ilustríssimo Senhor Marcos Roberto
Ferreira Figueiredo.  O município de Piraí um dos mais expressivos do Estado  do Rio
Janeiro sempre se mostrou cauteloso a ofertar Título de Cidadão Honorário Piraiense para
 aqueles que entendemos ser merecedores de honrosa comenda. Marcos Roberto Ferreira
Figueiredo ,  nascido em 18 de agosto de 1989,  formou-se em direito em 2011, iniciou sua
carreira no serviço público no mesmo ano como servidor do quadro administrativo da
Prefeitura  do  Rio  de  Janeiro  em  2013,   foi  aprovado  e  empossado  no  concurso  para
inspetor de Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro em 2017,  veio trabalhar na Delegacia
de Piraí prestando serviços ao município.  Marcos e sua esposa Natacha  tem duas filhas
Catarina  e Marina de 4 anos , além da formação em Direito possui duas especializações
uma em Direito Constitucional e outra em Direito Penal , é também formada em letras e
atualmente  está  cursando  educação  física  e  uma  nova  especialização  em  Educação
Especial voltada para atender alunos com necessidades especiais,  devido a sua trajetória
nutre  um profundo  apreço  e  carinho  por  este  município  sentindo-se  verdadeiramente
piraiense. Sala das Sessões,  26 de agosto de 2024, assina  Vereador Mario Herminio da
Silva  Carvalho.   Projeto  de  Decreto  Legislativo  16/2024,   concede  Título  de  Cidadão
Honorário Piraiense ao ilustríssimo senhor José Rodrigo Rocha Pançardes. Senhor José
Rodrigo Rocha Pançardes,   natural  da  cidade de  Volta  Redonda advogado há 23 anos
atuando nas  áreas  de  direito  societário  tributário  e  de  tecnologia  da  informação com
especialização em Direito da tecnologia da informação pela Fundação Getúlio Vargas e
perícia forense computacional pelo IPEC,  sócio proprietário das empresas Prime Marcas e
Patentes localizado em Volta Redonda e da Pançardes advocacias e Farias e Pançardes de
contabilidade,  ambas localizadas em Piraí,  atualmente é estudante de ciências Contábeis
 e exerce Advocacia em Piraí,  atua no setor jurídico e complace contratual na Faria e
Parçardes  contabilidade que é  sócio  junto  com a senhora Elma Aparecida  dos  Santos
Pinto,  contadora na cidade há mais de 40 anos,  foi Conselheiro por 10 anos e diretor
tesoureiro da OAB de Volta Redonda por outros 9 anos,  presidindo diversas comissões
importantes como a Comissão de Ética e Disciplina onde atuou como Conselheiro por 3
anos e a presidiu por 9 anos Comissão de Direito e Tecnologia a primeira comissão desse
tema no Estado do Rio de Janeiro e atualmente Preside a Comissão de Prerrogativas da
OAB  Piraí  Pinheiral  com  militância ativa  nos  quadros  da  OAB.  José  Rodrigo  Rocha
Pançardes iniciou sua trajetória no Município de Piraí no ano de 2020,  por sua dedicação
e  amor  à  cidade  o  honrado  é  uma  das  pessoas  que  merecem  a  homenagem  de  ser
nomeado como Cidadão Piraiense.  Sala das Sessões , 26 de agosto de 2024. Assina o
Vereador  José  Paulo  Carvalho  de  Oliveira  o  Russo.  Requerimento  154/  2024.   Luíz
Fernando Colucci Júnior vereador com acendo nesta Câmara Municipal e no uso das  suas
prerrogativas  requer a  Mesa Diretora Ouvido o  Douto plenário  que seja  encaminhado
expediente legislativo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja remetido
ao Presidente do INEA  solicitando desassoreamento do Rio Piraí no trecho  compreendido
entre a Ponte do Chalé e a Barragem de Santana,  as fotos em anexo darão uma ideia da
situação,  tendo em vista que o projeto do Estado o Limpa Rio se encontra na região este
pleito  visa  dar  o  melhor  atendimento  à  população  do  nosso  município  e  para  tanto
contamos com empenho do Poder Executivo. Sala das Sessões,  26 de agosto de 2024.
Assina o Vereador  Júnior  Dentista.   Requerimento 155/ 2024. Alex Joaquim da Silva ,
vereador com acendo nesta casa Legislativa nos  suas prerrogativas requer a mesa ouvido
o Douto  plenário que seja encaminhado expediente legislativo ou Excelentíssimo  Senhor
Prefeito solicitando junto à empresa Rio Mais Saneamento para que se possa realizar
análise técnica de qualidade da água em todos os bairros do município e fazer prestação
de  contas  à  Câmara  de  vereadores  ao  órgão  responsável  da  Secretaria  de  Saúde  do
município e demais órgãos solicito ainda uma reunião com a diretoria da empresa no dia 9
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de setembro às 16 horas na Câmara Municipal de Piraí.  Sala das sessões , 26 de agosto
de 2024.  Assina o  Vereador Alex Joaquim da Silva.  Requerimento  156/2024.  Roberto
Horta Jardim Sales usando das suas  suas atribuições requer  mapa de para informações
de responsabilidade da Secretaria Municipal de Obras e urbanismo em relação à obra de
pavimentação da Estrada Cachoeira em Arrozal considerando os relatos dos moradores
informando a necessidade urgente da prefeitura terminar a obra que está atrasada e em
condições abandono bem como apresentando problema de execução que estão causando
transtornos para os moradores requeremos do Poder Executivo as seguintes informações
obra foi abandonada por a prefeitura ainda não cobrou da empresa responsável os devidos
reparos  dos  trechos  mal  executados  porque  vários  requerimentos  e  solicitações  dos
moradores foram feitos à prefeitura e não foi esclarecido por fim solicitamos um prazo
para o término da obra de pavimentação da Estrada Cachoeira em Arrozal.   Sala  das
sessões  ,  26  de  agosto  de  2024,  assina   Vereador   Betão  .  Indicação  329  2024.   Luiz
Fernando  Colucci  Júnior Dentista Vereador com acento nesta casa Legislativa indica a
Prefeito  Municipal  determinações  juntas  a  secretaria  competente  para  construção  do
Hospital  Veterinário  público  para  atendimento  animais  domésticos  de  grande médio  e
pequeno porte além dos animais silvestres neste município sal das sessões 22 de agosto de
2024.  Assina   o  vereador  Júnior  Dentista.  INDICAÇÃO N° 330/2024.  Carlos  Alexandre
(Xandeco), Vereador, com assento nesta Casa Legislativa, indica ao Exmo. Senhor Prefeito
Municipal,  a  necessidade  de  determinar  à  Secretaria  competente,  instituir  o  mês
dezembro verde no calendário municipal de eventos, destinado para práticas e ações de
conscientização contra o abandono de animais e institui o dia municipal dos animais em
quatro de outubro de cada ano, neste município. SALA DAS SESSÕES, 23 de agosto de
2024.  Carlos  Alexandre   Vereador.  Indicação  331/20244.  O  vereador  indica  o
Excelentíssimo Senhor Prefeito a necessidade de determinar a secretaria competente a
viabilização de colocação de placas indicativas com os nomes das vielas do bairro asilo
neste município Vereador Xandeco também nos traz a indicação 332 2024 juntamente com
o vereador Ronaldo corre Leite Didi indicando  a necessidade de determinar a secretaria
competente  a  viabilidade  disponibilizar  o  odontomóvel  de  saúde  com  o  consultório
odontológico  exclusivamente  para  atender  as  escolas  municipais  na  cidade  de  Piraí
indicação 333 2024 trazida pelo vereador Júnio dentista solicitando ao Prefeito Municipal
determinação junto à secretaria competente que após a construção da nova escola no
bairro Rosa Machado as instalações da antiga escola sejam convertidas em uma área de
convivência  Municipal  onde  possam  ser  realizadas  projetos  culturais  esportivos  para
adultos crianças e para a terceira idade além de abrigar as instalações do Telecentro de
informática daquele bairro indicação 334/2022 trazida pelo Vereador Mário Herminio da
Silva Carvalho indicando ao prefeito que determine  a secretaria competente a construção
de  um  ponto  de  ônibus  na  Rua  Manoel  Teixeira  Campos  496  no  bairro  querosene
Santanésia     indicação  335  2024  Roberto  horta  Jardim  Sales  o  Betão  indica  o
excelentíssimo  Senhor Prefeito Municipal determinações junto à secretaria competente
para que se faça uma campanha para orientar as pessoas a não AB a não abandonar
animais a presente indicação é fruto das informações que temos recebido sobre o aumento
do número de  animais  abandonados  na  cidade de  Piraí  indicação 336/24 trazida  pelo
vereador Sena indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade do
transporte coletivo atender a Vila Cruzeiro na Estrada da floresta popularmente conhecido
como reta no início da Serra das Araras indicação 3372 Jo da Silva vereador com nesta
casa  Legislativa  e  usando  as  suas  atribuições  legais  indica  o  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal  que  seja  encaminhado  expediente  legislativo  junto  à  secretaria  de
agricultura para criar um grupo de agentes para atuar na causa animal indicação 338/2
trazida  pelo  vereador  Ronaldo  Correia  Leite  Didi   indicando  ao  Prefeito  Municipal
determinações à secretaria competente que em parceria com o governo do estado possam
proporcionar a criação do Espaço Azul espaço para tratamento dos autistas de todos os
níveis  idades  e  o  vereador  Didi  também nos  traz  a  indicação  339 2024 indicando ao
Prefeito  Municipal  que  seja  determinada  a  secretaria  competente  em parceria  com o
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governo do estado e a empresa Light a criação do festival de inverno na cidade de Piraí no
Bairro Ribeirão das Lajes indicação 340 2024 Roberto horta Jardim Sales o Betão indica o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal determinações à secretaria competente para a
instalação de contentores de lixo ao longo da Rua Teodora Barbosa Ribeiro em Arrozal  no
desfile de 7 de setembro de 2023 ficou Evidente os transtornos causados em função da
falta  de  contentores  de  lixo  na  referida  Rua  que  é  a  principal  de  Arrozal  não  há
justificativa para o não a descarte correto do Lio pelos transeuntes que realizam que
utilizam  a  rua  em  questão  a  presente  solicitação  está  sendo  repetida  por  falta  de
atendimento ao poder executivo do Poder Executivo perdão indicação 34124 indicação
trazida  pelo  vereador  Ronaldo  corre  Leite  Didi  indicando  ao  Prefeito  Municipal  que
determine a secretaria competente a criação de uma rota de turismo Rural com parceria
com os hotéis fazenda deste município Moção 44/2022 José Paulo Carvalho de Oliveira o
Russo Vereador no suas prerrogativas apresenta a mesa diretor ouvido do outro plenário
Moção  de  aplauso  aos  senhores  Rogério  Rodrigues  de  Oliveira  e  Marcos  Vinícius  de
Oliveira em reconhecimento do seus relevantes serviços prestados ao Desenvolvimento
Social desta cidade Rogério 56 anos e Marcos Vinícius 33 anos naturais da cidade de Iraí
Rogério e Marcos são conhecidos no município devido dedicação para com a nossa cidade
Rogério é empresário e proprietário da empresa RR de Oliveira popularmente conhecida
como Agron  TC situado na Rua Bulhões de Carvalho número 1039 fundada em 8/06 de24
Marcos Vinícius trabalha com seu pai na referida empresa desde o ano 2005 há 20 anos a
Agron  que  produtos  agropecuários  vem  engrandecendo  nosso  município  e  auxiliando
nossos Produtores Rurais criadores de animais de pequeno e grande porte dentre outros
tipos de consumidores portanto são pessoas de coração nobre que empregam boa parte do
seu tempo para praticar o bem ofertando tradição qualidade dedicação Bom atendimento
e uma grande variedade em produtos por isto são pessoas vocacionadas ao bem servir que
de forma contínua vem aqueles que necessitam são dignos desta homenagem em forma de
Moção  de  aplausos  homenagem esta  que  reflete  o  reconhecimento  e  a  gratidão  que  o
poder legislativo de Piraí tem  pelos senhores Rogério Rodrigues e Marcos Vinícius de
Oliveira que do presente se ciência  seus homenageados sala das sessões 26 de agosto de
2024 do vereador José Paulo de Carvalho o Russo projeto de resolução 2/24 4 dispõe sobre
a alteração dos horários das sessões legislativas Ordinárias até a realização das eleições
de  2024  a  Câmara  Municipal  de  Piraí  aprova  artigo  primeiro  as  sessões  legislativas
Ordinárias da Câmara Municipal de Piraí até a realização das eleições municipais do ano
de 2024 ocorrerão às 11 horas todas as segundas-feiras artigo segundo esta resolução
entra em vigor na data de sua publicação revogando as disposições em contrário e com
vigência até a sessão ordinária ser realizada 30 de setembro de 2024 a sessão Legislativa
ordinária sofre neste ato de modificação do seu horário para que possa atender melhor os
interesses da população o interesse da população é atendido pois até a realização das
eleições municipais 2024 Os encontros políticos as caminhadas e todas as atividades para
informação do público poderão ocorrer sem prejuízo das atividades do Poder Legislativo
municipal eis a breve justificativa Piraí  26 de agosto de 2024 sendo Presidente Mario
Herminio  da  Silva  Carvalho  requerimento  de  urgência  157/2022  requer  urgência  ao
projeto  de  resolução  22024 a  Câmara  Municipal  de  Piraí  aprova  artigo  primeiro   fica
aprovado o regime de tramitação em urgência do projeto de resolução 22024 Piraí 26 de
agosto  de  2024 sendo Vereador  Mária  da  Silva  Carvalho Presidente  Carlos  Alexandre
Correia vice-presidente Luíz Fernando C Júnior primeiro secretário e demais vereadores é
isso presidente por enquanto solicito senhor secretário que faça a leitura dos pareceres
técnicos dos decreto legislativo de 3 ao 12 referente ao Título de Cidadão piraiense pela
ordem senhor  presidente  gostaria  que  fosse  considerado  livro  dos  pareceres  técnicos
referente aos decretos legislativo e de acordo com artigo 166 do Regimento Interno Sena
como é que você  acompanha o João acompanho o vereador João máximo e você Alex
acompanho e  Didi considero Presidente Xandeco perfeitamente Russo sim Desculpa sim
Presidente Betão sim Presidente e o Júnior considerado lido Presidente estão considerado
lido os pareceres coloca em discussão e votação único requerimento de urgência 1 57 que
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é o referente  ao horário da  das sessões daqui para a frente solicito senhor secretário
senhores  vereadores  que inicie  a  votação aprovado por  nove votos  .  Mario  Herminio.
 Passaremos para o Grande Expediente para o uso da palavra tema livre aos  senhores
vereadores escritos na forma regimental por tempo máximo de 10 minutos,  com a palavra
vereador Xandeco. Xandeco. Boa noite senhor presidente ,  demais colegas vereadores,
 internautas  e  público presente.  Eu  quero começar a minha fala mencionando uma frase
aqui que eu gosto muito “o que me preocupa não é o grito dos maus, mas sim o silêncio
dos bons”. Como eu me considero uma pessoa boa,  eu semana passada uma fala muito
covarde desse presidente que  está sentado ali Mário Hermínio.  eu acho que ele até fez
um curso de oratória de algumas horas antes de vir para sessão que ele fez questão de
mencionar aqui senhor Xandeco senhor, ele mal lê ali,  as pessoas mal entendem o que ele
está lendo,  mas ele fez questão de falar aqui senhor Xandeco,  deve ter feito um cursinho
de oratório ali de algumas horas ,  acontece ele mencionou aqui tentando se vitimar de
uma situação que está acontecendo aqui nessa casa  que é inédito,  uma representação
contra ele que é o presidente dessa casa,  já falei aqui vou tornar a repetir,  ninguém quer
tirar  ele a  força,   ele  quer se vitimar aqui  falando  que  são sete contra quatro,   sete
vereadores contra quatro,  quem tem a caneta é ele,   que manda embora  ele,  que fala
que a sessão é dele,  que essa casa que é do Povo  ele fala que é dele,  dessa forma eu vou
deixar algumas coisas aqui mencionada para a nossa população , algumas pessoas muito
ligado a mim e principalmente a minha família sabe do que eu vou falar aqui,  tem coisa
que aparece em ano eleitoral que me faz refletir na eleição passada,  vamos lá no dia
25/04 às 15:30 numa quinta-feira eu subindo aqui para acessar essa escada para chegar
na Câmara o presidente Hermínio estava descendo e ele não se contentou me parou na
escada pedindo para falar comigo falei cara vamos subir vamos conversar lá em cima ele
botou a mão no meu ombro falou não vamos conversar aqui eu falei fala ele virou dessa
forma  e  falou  comigo  olha  só  tentando  me  intimidar  se  você  continuar  fazendo
requerimento sobre pedir informações aqui na Câmara dessa casa eu não faço,  mas eu
tenho quem faça,  tipo assim eu não mando matar,  eu não mato,  mas eu mando matar
falando comigo que ele não fazia me ameaçando,  mas tinha quem fizesse isso no dia 25/04
às 15:30 , como Eu mencionei muitas pessoas não sabia disso minha família sabe e as
pessoas muito próxima a mim,  dia 25/04 para meu espantar no dia 29/04 chega uma
denúncia  nessa  casa  na  ouvidoria  dessa  casa  uma denúncia  anônima contra  a  minha
pessoa e a pessoa do vereador Didi aqui nessa casa chegou essa denúncia anônima no dia
25 ele me para ali e me ameaça na escada,  eu só não levei isso adiante porque não tinha
uma testemunha junto comigo,  estava eu e ele,  e no dia 29 chega uma denúncia nessa
casa que vou deixar bem claro para população eu estou aqui há 3 anos e 8 meses indo
para 9 meses , imagina o quantas de denúncia que tem nessa casa,  principalmente ano de
eleição,  são muitas denúncias e chegou essa denúncia mencionando denúncia anônima
que muito me espantou,  no dia 25 ele me para na escada faz uma ameaça e no dia 29
chega essa denúncia contra minha pessoa e a pessoa do vereador Didi,  duas pessoas que
era de um grupo e achou melhor estar  do outro,  me aparece essa denúncia anônima
falando de rachadinha cara e ele enche o peito aqui para falar uma denúncia contra o
vereador Senhor Xandeco uma denúncia de rachadinha,  falo isso aqui com uma forma tão
natural , eu peguei juntamente com o meu advogado respondi essa denúncia fui informado
no dia 3/05 e respondi essa denúncia conforme normal que tinha que ser respondido,  só
que ele não se deu por contente o que é contra ele  mencionou aqui que a gente quer
tomar a presidência dele para arquivar essa denúncia de maneira alguma já falei aqui vou
repetir a minha vida é um livro aberto , fique à vontade eu estou aqui tem 3 anos e 8
meses eu desafio aqui abrir a CPI dos últimos 20 anos nessa casa faz isso presidente quero
ver se você tem coragem por isso que eu mencionei aqui no início falando que você foi
covarde na última segunda-feira aqui e repito isso para você quantas vezes você quiser,
 agora aí ele mencionou que a gente quer os sete vereadores que é tirar ele da presidência
para engavetar essa denúncia que fizeram aí na ouvidoria que muito me assusta que no
dia 25 ele me faz essa  situação ali e no dia 29 aparece essa denúncia quem será que fez
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essa denúncia, ele falou para mim eu não faço mas eu tenho quem faça foi a frase dele
para mim,  então ele sabe quem fez essa denúncia com certeza é alguém que caminha com
ele não tenho dúvida , então aí ele menciona os sete querem me tirar da presidência para
engavetar essa denúncia , muito pelo contrário,  eu fui informado aqui nessa casa como eu
faço parte da mesa diretora que na semana seguinte teve uma denúncia também anônima
mencionando o presidente mencionando os assessores dele mencionando a diretora geral
dessa casa por várias coisa,  essa denúncia sim não chegou para mesa diretora ter ciência
,  chegou para você Didi chegou para você Junão não essa sim o presidente usando do
Poder dele engavetou essa denúncia nem o procurador dessa casa sabe dessa denúncia,
 eu chamei ele para conversar para tentar entender,  mas até hoje ninguém sabe,  mas ele
tentando atingir no ano eleitoral quem tem trabalho o vereador Xandeco,  Vereador Didi
ele tocou a nossa denúncia para o ministério público pode ficar à vontade Presidente,  eu
acho  que  você  deveria  focar  em  prol  de  estar  nos  bairros   trabalhando  em  prol  da
população foi para isso que a população te colocou aqui,  não adianta chegar agora no ano
de eleição você está dentro dos bairros visitando as comunidade,  isso para mim é uma
atitude covarde sua de tentar passar para população uma coisa que já foi respondida e se
quiser tocar para o Ministério Público fica à vontade,  faça isso,  faço questão,  mas eu te
desafio a você pegar  tocar sua também para o Ministério Público,  eu me lembro que na
gestão do vereador Alex,  eu também tive alguns entraves com ele,  mas a gente poderia
acessar qualquer área aqui na casa qualquer setor para pedir qualquer documento de
contrato a gente tinha acesso,  já na gestão do vereador Mario  Hermínio Presidente dessa
casa que é o dono da sessão,  é o dono dessa casa,  para você ir ver qualquer contrato,
 contrato de painel quase 1 milhão você tem que fazer requerimento, tem que fazer Ofício
que  ele  já  deu  ordem  em  todos  os  setores  para  nenhum  vereador  pelo  menos  os
vereadores que ele fala que é oposição não pode ter acesso a nada a não ser for com
Ofício interno  ou  um  requerimento.  Alex  Joaquim  me  permite  uma  parte  vereador.
Xandeco. Sim. Alex Joaquim.  Isso aí não pode acontecer se você for em qualquer setor
aqui dentro documento é público, mas é ordem do presidente, não existe isso vereador
pegue  chama  a  viatura  da  polícia  militar  e  faz  uma  denúncia  na  delegacia  contra  o
presidente,  ele não pode proibir ninguém de ter acesso às documentações ninguém,  Isso
é lei,  isso aqui é um órgão público,  o documento é público. Xandeco.  Ele não pode fazer
isso,  ele acha que a câmara é a casa dele ele faz o que ele quer, então gente faz Ofício, faz
requerimento pedindo informação e ele tenta inibir a gente travar . Outra situação o carro
dessa casa os dois carros oficiais um Voyage e um tcross e ele fazia desse carro uso dele
 particular,  eu mesmo já peguei várias vezes ele saindo da garagem quando comprou o
tcross, carro Zerado,    eu sempre falei aqui,  sempre vou defender,  eu sou a favor de
identificar esse carro tem que identificar ele estava usando o carro era de segunda a
segunda,  sábado e domingo,  eu várias vezes vi ele saindo da garagem dele com T Cross
um carro novo a população não sabe era um carro Zerado ele é o empresário tem dinheiro
a população acha que esse carro é dele que ele comprou com o dinheiro dele,  mas não é o
carro oficial da câmara,  carro que eu acho que ele usou aí até  tem denúncia que ele usou
para ir para carnaval no Rio de Janeiro com a família dele, então ele quer jogar uma coisa
para população  eu fui bem claro com alguns amigos que me procuraram,  fiz um vídeo na
segunda-feira e  na terça-feira que alguns amigos me pediram para fazer, então eu falei na
segunda que vem eu vou falar disso lá porque eu não poderia me calar diante essa fala,
essa atitude covarde desse presidente que não tem trabalho,  não tem trabalho em Piraí,
 gostaria que ele falasse de alguma emenda parlamentar que ele conseguiu nessa gestão
para o município,  se ele quiser a palavra eu dou a palavra para ele,  uma Emenda que ele
foi daqui saiu daqui foi em Brasília trouxe uma Emenda para o município,  eu deixo aberto
a palavra para ele falar,  não tem  quer tirar credibilidade vi aqui encher a boca e falar o
vereador  Xandeco  tem  uma  denúncia  contra  Vereador  Xandeco,   presidente  você  é
covarde. Mario Hermínio. Com a palavra Vereador João máximo. João Máximo. Meu caro
Presidente,  nobres colegas vereadores,  público presente e  internautas que nos assistem,
 a paz de Senhor a todos. Senhor presidente,  hoje devido a muito trabalho,  também no
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período eleitoral eu não tive tempo de trazer minhas matérias que eu faço sempre,  mas
eu gostaria de estar deixando aqui um pedido tem essa obra aqui em frente  a Usina
Elevatória de Vigário que já  está com os tapumes,  a situações de reparo das redes de
 Gás e agua ali  da Rio Mais saneamentos já está pronto aquilo,   é  só fazer uma base
saneamento básico e liberar aquele trânsito ali para quem tem que cruzar ali toda hora
quem mora pelos Bairros  Sarole e prefeitura  sentido a Barra do Piraí e vice versa,  há um
transtorno  enorme,   será  que  vão  esperar  chegar  a  eleição  para  poder  fazer  uma
pavimento  asfáltica  naquele  local,   gostaria  muito  que  secretaria  competente  pudesse
estar fazendo aquele serviço.  Meu caro Carlos Alexandre, Xandeco,  quem tem história
vive da sua história,  quem tem trabalho mostre seu trabalho nós podemos andar hoje em
todo o município eu comecei nesse Bairro do Asilo como Presidente da Associação de
Moradores conforme vossa excelência trabalhou e tem história nós temos trabalho,  então
vamos mostrar nosso trabalho,  deixa quem não tem trabalho tentar comprar votos,  tentar
falar o que não deve. Eu também tive um eu não  estou  aqui para criticar ninguém,  mas o
 nobre colega Vereador Mario Hermínio ,  Presidente dessa casa,  também me fez uma
ameaça ,  falou que não tinha nada contra mim,  mais que MF na escada da câmara ,
 certo Presidente,   se eu tiver mentindo você pode falar que eu estou mentindo,  você não
tem caráter para falar uma coisa, você falou para mim no pé da escada,  você falou para
mim no pé da escada e não tem caráter de estar falando que eu estou mentindo poderia
até ficar quieto para poder te omitir,  mas falou para mim certo,  falou sim,  eu não falo
mais nada contra Vossa Excelência,   mas você falou no pé da escada para mim que ia me
ferrar com essa palavra,  mas é outra palavra.  Muito obrigado. Mario Hermínio.  Com a
palavra  Vereador  Alex  Joaquim.  Alex  Joaquim.   Boa  noite  Presidente,   nobres
companheiros,  público presente , internautas que nos assistem e funcionários desta casa.
Presidente vou te fazer um pedido falando internautas não sei por qual motivo foi retirado
o Facebook do ar,  não passa mais as sessões no Facebook e não tem legislação nenhuma
que proíbe isso,  realmente não dá para entender presidente,  hoje o Facebook é um canal
que muitas pessoas Piraí acessa,  fica aqui o meu pedido para vossa excelência ver com
departamento dessa casa para voltar a transmitir a sessão pelo Facebook,  eu acho que
isso aí foi um jeito né de diminuir a visualizações das sessões , inibir a fala dos vereadores,
 eu acho que a gente deve estar sempre aí atento a isso e ver para próxima sessão a gente
está conseguindo aí transmitir através do Facebook. Presidente eu quero falar pouco do
requerimento que eu fiz hoje sobre a análise técnica da água em todo o município,  não é
 possível  que a  Rio  Mais  Saneamento  faça  o  que está  fazendo na  nossa  cidade estão
obrigando as pessoas a colocar hidrômetro,   muitas vezes o lugar não tem nem água e
eles estão vindo com ordem judicial estão colocando,  então solicitei uma reunião para o
 dia  9  aqui  nessa  casa  presidente  às  16  horas,   gostaria  que  todos  os  vereadores
estivessem presentes,  vai ser uma reunião importante e que a gente possa discutir junto
com a Rio Mais Saneamento né todas as demandas da nossa população,  lá onde eu moro
 no Bairro Cacaria é inadmissível que eles cobram da população o que não presta nós não
temos uma água de qualidade e o povo está sofrendo sem água e eles não querem  saber
semana passada né tive com pessoal da Rio Mais todo um corpo técnico lá no bairro e
pedir mais ações da Rio Mais na nossa cidade,  porque realmente está muito ruim,  muito
complicado e fiz também Presidente uma indicação que fala a criação de um grupo de
Agente né  pode ser na secretaria de agricultura aonde pertence essa pasta para poder
orientar os donos de animais,  tutores de animais,  igual no mesmo molde dos agentes de
saúde,  a gente pode ter um agente para cuidar ajudar a cuidar dos Pet,  infelizmente
muitas pessoas hoje abandonam os animais doentes porque não tem condições de tratar,
 não tem orientação,  então eu fiz essa indicação vou estar conversando com o secretário
de agricultura para gente poder implantar isso no nosso município.  Eu quero falar aqui
um pouco também gente sobre gratidão,  gratidão é  a minha palavra preferida,  eu acho
que a gente tem que ser grato em tudo na nossa vida,  principalmente a Deus pelo dom da
vida né e gratidão eu acho que a gente nunca pode esquecer de agradecer as pessoas de
ter esse tipo de gratidão,  eu sou muito grato a toda a população de Piraí,  sou muito grato
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aos moradores de Cacaria  meu bairro, onde eu resido com a minha família sou muito
grato  aos  amigos  aos  meus amigos  aqui  da  câmara  que  eu  fiz  muitos  amigos,   aos
funcionários,  então eu sou muito grato e diferentemente é o que a gente vive no dia a dia
da política a gratidão você vê que a pessoa hoje né está do seu lado caminhando passou a
eleição ou o político abandona o cidadão ou o cidadão abandona o político por algum
motivo e não tem a gratidão também de ambas as partes,  eu falo isso aqui dentro,  aqui
nessa  Câmara  a  gente  vê  o  tamanho  da  ingratidão,   o  presidente  quando  foi  eleito  ,
presidente ele teve seis votos e quando ele mesmo diz que só tem quatro,  você vê que
aconteceu algo né teve um abandono,  então Presidente,  eu acho que vossa excelência
deveria ter mais gratidão aos seus pares,  ter mais gratidão aos funcionários dessa casa,
 mas como a gente pedir que a pessoa compreenda e tenha gratidão se a pessoa nunca
viveu isso,   o atual grupo do presidente que o presidente está hoje são ingratos ,  são
ingratos com os amigos,  são ingratos com os funcionários,  são ingratos com a população,
 eles são ingratos,  eu já estive do lado deles eu sei tudo que eles falam,  eles são ingratos
sim,  você vê o discurso da família Tutuca com o Pezão,  quem era Gustavo Tutuca antes
do Pezão ,  Pezão   deu uma secretaria fechada para o Gustavo fechada e olha a ingratidão,
 só vive falando mal do pezão,  só vive denegrindo a imagem do pezão,  isso é ingratidão
minha gente,  população de Piraí  não se enganem mais uma vez,  em 2020 prometeram
até  terreno  no  céu,   prometeram  tudo  e  não  entregaram  nada  a  nossa  população  a
população está sofrendo,  eles só pensam neles,  daqui a pouco vai vir um ou dois puxa-
sacos aqui defender depois de mim,  tenho certeza disso,  mas eu já convivi com eles e sair
fora porque são ingratos,  eles não pensam na população e desafio alguém aqui falar que
eu  pedi  alguma coisa  a  eles  para  mim,   eu  nunca  pedi   de  nada  e  sim pedir  para  a
população, o primeiro ato do Prefeito Tutuca quando ganhou eleição em 2021 foi querer
acabar  com  o  segundo  grau  ,  ensino  médio  na   Cacaria  porque  diz  que  é  de
responsabilidade do Estado,  nós sabemos que o ensino médio é de responsabilidade do
 Estado,   mas  olha  a  geografia  nossa  do  município,   como que o  povo  da  Cacaria  vai
estudar gente,  nós não temos transporte público,  nós temos um professor,  aqui sentado
um   que  já  deu  aula  em  Cacaria,   ele  sabe  da  geografia  da  necessidade  da  nossa
população,  como que nós vamos acabar com o ensino médio,  então eu fui vendo essas
coisas foi aí que eu saí desse grupo político porque eles não pensam na população eles
pensam se perpetuar no poder,  essa é a verdade e o presidente,  não está muito longe
disso,   o presidente ele vendeu,  loteou a câmara para poder estar sentado e quando ele
brigou né e o Xandeco e o Didi eles viram que o Pezão é a melhor alternativa pa ra cidade
resolveram caminhar com o Pezão,  eles tiveram tudo aqui dentro da casa , presidente
cortou tudo não foi  por causa de briga interna nada disso não,  é falta de ingratidão,
 covardia,   então Xandeco    quando você votou no Mario  Hermínio   para Presidente a
gente tem que ser leal. Xandeco.  Permite uma fala rapidinho Vereador. Alex Joaquim. Sim.
Xandeco.  Engraçado  que  ele  sempre  falava  assim,  eu  sou  homem para  cumprir  tudo
parece que não é não. Alex Joaquim.  Então a gente tem que ter gratidão gente, eu quando
fui Presidente aqui , eu não persegui ninguém  não tinha vereador que não votou em mim
para presidente que não estava comigo tinha cargo aqui dentro,  mas eu não ia mandar
pessoa embora por covardia não,  então gente,  a gente tem que ter pelo menos o respeito
né  eu tenho dentro de mim,  que a gente tem que ser grato à pessoas,  quando você não
tem gratidão,  pelo menos o respeito você precisa ter com as pessoas,  então dentro essa
casa  aqui,   Infelizmente  hoje  nós  temos  um presidente  que  não  respeitas   as  pessoas
infelizmente.  Mario Hermínio.   Com a palavra Vereador Júnior dentista,  com a palavra
Vereador Didi. Didi. Boa noite Presidente Nobre colegas vereadores, público presente e
Internauta que nos assiste,  Alex,  tua palavra foi muito perfeita,  gratidão no mundo de
hoje infelizmente são poucos,  mas enfim vida que segue e a gente tá seguindo junto.
 Ontem eu fui mais uma vez a casa da Dona Márcia,  onde a rede de esgoto está parada
outra vez , ela me cobrou eu venho outra vez pedindo a nobre secretária interina que
possa ir lá dar uma olhadinha porque está horrível,  o nosso bairro o esgoto está a céu
 aberto  gente,  será  que  não  tem  ninguém  para  ver  isso?  Cara  é  impossível,   cara
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infelizmente está a  céu aberto o esgoto lá,  o seu Júlio saiu deixou na mão da senhora ,
não vou falar no nome dela,  covardia cara é covardia,  gente então outubro está chegando
à política está aí cara,  será que essa turma não vai acordar para fazer política não? Eles
tiveram 03 anos e pouco para fazer, esta  faltando 03 meses será que não vai refazer? Não
acredito   cara,   mas  infelizmente  eu  ainda  sou  brasileiro   e  não  vou  desistir  não  .
Presidente eu estou entrando aqui com a indicação pedindo o nosso nobre secretário de
turismo para que possa estar fazendo incentivando o festival de inverno no Bairro Ribeirão
das Lajes que hoje se encontra abandonado juntamente com a parceria com o Governo do
Estado,  eu tenho quase certeza que dá tempo da gente estar pensando nisso para o ano
que vem,   que sabe Ribeirão das Lajes não possa ser contemplado com essa indicação
nossa aí e também com parceria Governo do Estado.  Recentemente visitei o espaço Azul
ali em Miguel Pereira  um espaço que está tendo atendimento aos autistas de todas as
idades,  principalmente para as famílias é muito lindo muito,  muito lindo e quem sabe o
prefeito não possa estar aí copiando esse espaço e trazendo para nossas crianças e a todas
pessoas que estão sofrendo com esses autista  aí, é um espaço lindo onde todos os dias são
destinados lá lanches e  tem palestras o dia todo para essas crianças e esses jovens lá da
cidade de Miguel Pereiro,  de repente o prefeito possa estar trazendo para Piraí e dando
para esses jovens aqui de Piraí também. Presidente, o  nobre vereador Xandeco citou meu
nome aqui,  eu não poderia também deixar em branco, quanto eu fui vereador do outro
lado eu tinha valor para senhor,  mas como eu me opinei e está apoiando outro grupo
infelizmente o senhor virou a cara para mim,  e hoje não tenho raiva do senhor não tá,
 infelizmente  o senhor deixou de falar comigo, mas reconheço o  erro e tenho certeza se
tiver que pagar que pague eu não vou julgar ninguém,  mas gostaria muito também que
não  fosse  julgado  como  uma  pessoa  errada,   acho  que  a  opinião  minha  deveria  ser
respeitada,  acho que tem que ser respeitado tá se eu pulei como diz que eu pulei para o
outro lado foi decisão minha eu gostaria muito que fosse respeitada. Mario Herminio.  
Com  a palavra Vereador Prico. Prico.  Boa noite Presidente,  colegas vereadores,  públicos
presente e  Internauta que nos assistem. Presidente eu você ser bem rápido hoje,   eu
quero  parabenizar  aqui  a  nossa  Secretaria  de  Serviço  Público  em  nome  do  nosso
 responsável  pelos  serviços,   Ailton  Silva  pelo  ótimo  trabalho  que  ele  vem fazendo  aí
nessas essas estradas de vicinais do nosso município,  eu andei por essa cidade alguns
pontos,   arrozal,   Koopland,  Caiçara   e  a  gente  vê  que  várias   estradas  que  estava
precisando  que a máquina passasse que fosse colocado um material lá que graças a Deus
foi colocado antes dessa chuva né para acabar a poeira eles fizeram um ótimo trabalho
com os  funcionários  lá   corrigiu,   acho  que  a  gente  ainda  tem algumas  estradas  que
precisam desse trabalho e tenho certeza que até dia 31 de dezembro essa equipe do então
 Prefeito Ricardo Passos vai continuar trabalhando com excelência, então   eu só queria
parabenizar eles,     dizer  aqui  que eu não vou como sempre ,  faço a minha política é
falando de mim,  não falo de outras pessoas,  não falo dos meus adversários ,  eu acho que
política  a  gente  não  tem  inimigo  a  gente  tem  adversário,   principalmente  município
pequeno como Piraí onde a gente está na rua toda hora e está um  encontrando com o
outro,  acho que a gente tem que nos reservar em  falar do nosso trabalho e pedir o nosso
voto, mas como foi dito aqui  várias vezes por alguns vereadores gratidão,  eu só quero
colocar que eu sou muito grato as pessoas que sempre me ajudaram , a população de Piraí
que me concedeu cinco mandatos,  estou  mais uma vez na rua pedindo meu voto,  falando
do meu trabalho e muito bem recebido mais uma vez ,  então sou muito grato a essas
pessoas,  sou grato a todos os grupos a todos os partidos que eu participei,  a todos os
grupos  de vereadores,  de candidatos que estiveram comigo nessas cinco legendas,  hoje
 eu estou  no Agir sou grato às pessoas que estão compondo comigo no grupo Agir,  sou
grato a dupla de vice-prefeito e Prefeito que eu estou apoiando e sempre fui grato a esse
grupo que eu participo hoje e eu acho que essa é a palavra gratidão e a gente vê  algumas
pessoas concordando aqui com essa palavra,  mas se a gente for buscar um pouquinho a
gente vê que essas pessoas falam em gratidão mas não  tem a gratidão,  foi dito aqui
também  do meu amigo Deputado Estadual Gustavo Tutuca,  quem era Gustavo Tutuca,
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 realmente Piraí sempre teve  um grupo APP um grupo  muito forte político,   esse grupo
elegeu Gustavo Tutuca a  deputado , esse grupo ajudou a eleger todos os prefeitos que nós
tivemos desde 92 com a PP que começou no governo Tutuca e infelizmente esse grupo foi
quebrado em algum momento,  eu sempre fui contra,  sempre fui favorável a essa união a
volta  da APP,  mas infelizmente mais uma vez aí a gente está vendo um grupo que sempre
permaneceu unido dividindo os votos pela cidade e a gente vê eu acompanho já algum
tempo a política de Piraí e realmente Deputado Gustavo Tutuca tem que ser grato a APP
que deu início né no município de 27.000 habitantes de 18000 eleitores ter Deputado,  ter
Senador,  Governador né e eu lembro lá em 2002 quando o ex-prefeito ex-governador e
candidato a prefeito agora Luíz Fernando Pezão tinha perdido uma eleição em 92 o Tutuca
ganhou a eleição e a sucessão dele foi o Pezão,  ele apoiou o Pezão ,  então acho que
política é isso gente,  é gratidão,  é um ajudando o outro , sempre foi assim um ajudando o
outro sendo grato ao outro e política é feita disso porque ninguém faz política sozinho  é
uma pena a gente ver isso ver um político falando do outro,  ver uma  guerra dessa,  acho
que isso não é saudável para ninguém,  principalmente para uma cidade como o Piraí,
 como  já  foi  dito  aqui  uma  cidade  com  18.000  eleitores,   a  gente  já  teve   Senador,
 Governador e Deputado  por duas vezes,  que eu me lembre  um grupo tão forte como
esse está hoje se esbarrando,  mas isso faz parte da política eu espero que pare por aí que
a gente faça uma política limpa com respeito,  um respeitando o outro,  mostrando que
aqui a gente não pode ter inimigos e sim adversários,   eu acho que isso faz parte do
processo,  mas com respeito  assim que eu faço a minha política,  eu acho que assim tem
que ser . Boa noite Presidente. Mario Herminio.  Com a palavra Vereador Betão. Betão .
Boa noite senhor presidente , colegas vereadores,  público presente e  internautas,  eu
acho que eu concordo vereador Prico, com suas palavras que a gente tem que debater,
 falar de gestão,   você na semana passada fez alguns apontamentos sobre a gestão do
Pezão enquanto Governador,  você era o último a falar não pedi a parte,  mas  quero fazer
algumas considerações que eu acho que faz parte do processo,  eu só queria falar um
pouco da dificuldade porque o estado do Rio sempre teve suas receitas atreladas de forma
flutuante  ao  barril  do  petróleo   do  preço  do  petróleo  do  Barril,   então  só  para  vocês
entenderem chega dezembro de 2002 o barril do petróleo bate 132 dólares,   chega  em
fevereiro de 14 o barril bate 28 dólares,   era  impossível o estado e se manter de pé da
forma como foi,   ah maia  o estado não pode  depender da  questão do petróleo,  não tem
como,   o  estado  é  dependente  do  Royale   de  petróleo,  as   cidades  dependem  disso
infelizmente,  a gente depende de uma receita que é flutuante,   eu quero dizer que a
gestão do Pezão enquanto na recuperação fiscal ela é elogiada nacionalmente vereador,
nacionalmente , tanto de governadores até de lado opostos né porque a gente conseguiu
fazer uma lei Nacional de recuperação fiscal e depois aderir né o estado depois  aderir
essa recuperação fiscal , depois disso outros  estados aderiram também,  Rio Grande do
Sul surfou na nossa onda,  Minas surfou na nossa onda,  Goiás surfou na nossa onda,  essa
gestão do Pezão é elogiada até pelo Cláudio Castro ,  o estado hoje está de pé a gente sabe
 vereador que foi um momento muito difícil para o servidor muito difícil , muito difícil,  a
gente sabe que passou um momento muito difícil,   mas não foi daquela forma como o
senhor falou na sessão passada,  senhor afirmou categoricamente que professor ficou seis
 meses sem receber,  não ficou vereador,  primeiro o senhor sabe que o  professor  ele
recebe do Fundeb  que vem verba Federal,  então esse professor da ativa não ficou,  os
pensionistas realmente tiveram dificuldade , alguns ficaram até 40 acaba juntando um mês
no  outro,   40  dias  sem receber  isso  foi  muito  grave  ,   mas  graças  a  Deus  devido  ao
programa de recuperação fiscal  a  gente conseguiu botar  o  estado de pé ao ponto do
Cláudio conseguir fazer obras depois terminar algumas coisas,  entregar algumas coisas,
 isso é reconhecidamente nacional,   sei que não foi fácil,  mas é importante a gente dizer
nenhum Professor ficou seis meses sem receber,   nenhum te garanto,  te garanto nenhum
servidor  nenhum  servidor  nenhum servidor  nenhum  servidor  ficou  seis   meses  sem
receber,  não quando aconteceu,  houve dificuldade houve sim,  mas ninguém ficou com
essa situação e volto a dizer o que o Pezão conseguiu fazer para aquele momento era
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inimaginável o estado conseguir fazer né ninguém acreditava que era possível  colocar
esse estado de pé da forma como ele colocou,  claro que foi um momento muito difícil,
 ninguém nega isso,  foi muito difícil,  foi muito doloroso , eu senti na pele tudo que a
gente passou,  mas se hoje o estado tá de pé deve-se ao programa de recuperação fiscal
que ele  foi  muito vitorioso né em conseguir  aquilo  em Brasília  eu pessoalmente fui  a
Brasília várias vezes com ele lutar por aquilo,  então isso é reconhecido nacionalmente,
 óbvio que tiveram problemas sim,  mas por exemplo a segurança não parou um minuto
policial continuou recebendo a gente conseguiu dar todos os aumentos vereador Alex você
que é  da polícia em nenhum momento o governador Pezão deixou de cumprir os aumentos
que tinha combinado com a polícia militar e com  polícia civil. Alex Joaquim.   Me permite
uma parte Vereador. Betão.  Sim. Alex Joaquim. Com certeza eu estava na ativa e a  gente
recebia por volta do dia 10  e pessoal da ativa e até os inativos militares não deixaram de
receber e vale lembrar vereador que quando o Pezão estava Governador ele tinha que
pagar a  dívida da União 7 bilhões por mês e  que com a recuperação fiscal negociou essa
dívida e hoje o Cláudio foi muito favorecido com isso aí obrigado Vereador. Betão.  Então
amigo  a gente tem a oportunidade  de debater,  se quiser uma parte eu te dou,  se quiser
falar fica à vontade. Prico. Bom Vereador respeito seu ponto de vista em  momento algum
eu coloquei em cheque aqui o governo Pezão ,  eu falei que durante um tempo a educação
do estado deixou de ser valorizada por ter ficado sem salário  os professores,  mas foram
várias  categorias  ,  não  foi  só  os  professores  ,  minha  mãe  era  é  pensionista  meu pai
aposentado todos dois se eu na época não tivesse aqui o cargo de vereador tinha passado
necessidade. Bertão.   Não foi muito difícil.   Prico.  Muitas pessoas,   teve suicídio,  teve
gente que se matou por não ter salário,  professores se você for buscar na mídia vereador
teve vários professores que ficavam na fila para pegar uma cestas  básicas. Betão   Eu
concordo,  eu só fiz questão de pontuar,  mas. Prico.   Só para concluir foi da forma como
você falou em momento algum eu coloquei a gestão eu pontuei uma coisa que você falou
da educação.  Betão.  Só  para concluir   não dá pra gente atribuir  ao  Pezão a  palavra
corrupção,   não  dá,   eu  duvido  eu  desafio  qualquer  pessoa  dessa  cidade  ter  sido
investigado igual o Pezão e minha família  eu duvido ,  eu duvido que todos que estão
concorrendo nessa eleição tenham sido investigados igual eu e minha família foi , então se
essa pessoa está absolvida hoje é importante respeitar a justiça porque quando a justiça
vem investiga e prende um político corrupto todo mundo bate palma , quando essa mesma
Justiça investiga e absolve as pessoas levantam uma questão não tem como ou a gente
acredita na justiça ou a gente não acredita a justiça absolveu o ex-governador Pezão de
todas denúncias referentes à corrupção,   é  bom que se diga isso,  que fique bem claro
isso,   então é só pra gente pontuar  aqui  vai  ser  sempre um espaço amigo livre para
debate,  acho importante a gente pontuar algumas questões que depender de mim , você
vai ter sempre a parte para gente poder discutir e isso eu só fiz questão de dizer isso que
eu acho que nem é o ponto básico né que a população quer a gente quer mesmo discutir
essa cidade discutir a gestão dessa cidade né só que eu não posso também ouvir questões
que eu não concordo e não pontuar o meu lado né o nosso ponto de vista com relação
essas questões da recuperação fiscal que foi muito importante para o estado,  se o estado
está hoje,  está de pé deve ser ao trabalho da recuperação fiscal que o governador Pezão
teve.  Presidente estou  fazendo alguns requerimentos com relação à obra da Estrada da
Cachoeira em Arrozal inclusive  fazer uma parte que eu esqueci ,  hoje eu estava puxando,
 você falou  do Deputado Gustavo tutuca,  Gustavo tutuca era nosso secretário  e nosso
líder de governo tem entrevista do próprio Gustavo defendendo  a forma de condução do
Estado naquele momento de crise,  então só para você ver que o troço era pesado  e todo
mundo estava consciente do momento do Estado e das medidas que eram necessárias
tomar , inclusive o líder do Governo na época que foi nosso secretário foi meu deputado a
vida inteira,  hoje não mais que é o nosso colega Gustavo, Presidente  estou fazendo uma
indicação com relação uma um requerimento com relação à obra da estada da Cachoeira
já  fiz  requerimentos  com relação  à  aquela  obra  e  a  resposta  infelizmente  ela  não  é
conclusiva fala que a obra ainda está em andamento e os moradores estão lá há mais de
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um ano vendo aquela obra parada sem nenhuma manutenção,  o vereador Russo teve lá
como presidente da Comissão de obra ele ficou apavorado que ele puxou a calçada assim
não tinha nenhuma manta , você lembra Vereador  que inclusive deveria estar com mantas
ali a qualidade da obra ali realmente não  favorece aos moradores dali então a gente está
fazendo um requerimento perguntando por que  a prefeitura ainda não terminou,  por que
a prefeitura ainda não cobrou da empresa responsável, porque aquela obra ainda tem 5
anos  ainda  está  na  garantia,   para  que  a  gente  possa  estar  entregando  cobrando  a
empresa e porque os requerimentos também não são respondidos.  Presidente fica essa
crítica minha aos  requerimentos,  são respondidas de uma forma evasiva,  parece que não
quer responder as coisas , a gente fica aqui tentando puxar , buscar tem que ser mais
claro nesses requerimentos,  Presidente fica aqui a crítica minha.  Estou  apresentando
também uma indicação que nós fizemos no último ano que foi com relação ao  desfile de 7
de  Setembro  ,  onde  que  teve  um grande  acumulo  de  pessoas  ali  em Arrozal  ,   ficou
evidente a falta de lixeira,  falta de contentores de lixo,  eu fiz essa indicação ano passado
,  mas  como  ainda  o  morador  falou  que  ainda  não  foi  colocado  e  a  gente  está  se
aproximando desse desfile novamente 7 de Setembro para que a prefeitura possa dar uma
olhada lá e colocar  estes contentores e lixo e lixeiras ali na Rua Teodora Barbosa. Estou
 fazendo também Presidente,   eu sou um lutador da causa animal tenho leis nesse sentido,
 só para finalizar é para que a gente faça  uma campanha mais forte,  vereador Xandeco já
trouxe alguns exemplos de placas colocadas em alguns locais de outros municípios para
que  a  gente  faça  uma  campanha  mais  forte  contra  o  abandono  dos  animais,
 principalmente em  Arrozal,   vereador Sena estou  impressionado com a quantidade de
animal solto em Arrozal,  animais de grande porte expondo as pessoas a risco e animais de
pequeno porte também,  mas a Arrozal  tem um problema muito grande com  abandono de
animal,  nós temos um convênio com Siraque,   então é possível botar isso para funcionar.  
Obrigado boa noite.  Mario  Hermínio.   Com a  palavra  Vereador  Sena.  Sena.  Boa noite
nobres colegas vereadores, público presente, servidores desta casa e internautas que nos
assistem .Vereador Roberto foi  muito feliz nas suas falas quando fala do programa de
recuperação fiscal estado teve  essa adesão à aprovação dessa lei pelos senadores que
inclusive senadores hoje que defendem o atual grupo político contrário ao que a gente
prega que é melhor para a cidade votaram contra essa recuperação fiscal,  então assim
 tiveram diversas  contradições nisso  o deputado da cidade hoje defendia muito muito
muito o governo que que saiu que era o governo Pezão e hoje ataca o governo Pezão , a
gente não consegue entender  essas  situações hoje acho que a política tem que se falar de
proposta,   a  gente  está  no  momento  eu  falei  isso   nas  sessões  passadas  que  nós
deveríamos que eu estava com medo dessa eleição por conta medo  eu falo não é  medo da
gente não sabe , de ataques pessoais não,  mas sim num todo onde eu estou vendo uma
política muito ,  muito ruim de se ver,  onde não está se falando de proposta e sim de
ataques  , isso tem que ser mudado,  eu acho que política não se faz desse jeito e nós
vamos apresentando aí  o nosso ponto de vista em todos os  segmentos,  inclusive nesta
casa que nós temos um compromisso com a população até o dia 31 de dezembro e estarei
aqui  mesmo em campanha como todos os  outros  colegas vereadores aqui  estão,   mas
estarei aqui cumprindo o meu papel de vereador,  eu com o programa Sena nos bairros eu
rodei o município todo e mesmo sem o programa Sena nos bairros continuei  andando  por
toda a cidade,  uma coisa que me preocupa muito agora a gente andando,  agora é todos
os dias mesmo,  é o dia todo porque a gente está num processo político a gente tem visto
aí algumas situações que nos preocupa vereador Didi  vossa excelência disse a respeito do
bairro Jaqueira do esgoto a céu  aberto é preocupante,  muito preocupante , estive ontem
Rosa Machado esgoto a céu aberto, estive ontem no Santa Rosa esgoto a céu aberto em
Arrozal  hoje nas andanças esgoto a céu aberto,  no Bairro Bela Vista em Arrozal olha que
loucura a parte da obra foi feita outra parte não,  isso nos deixa totalmente assustado
esgoto vazando no Bairro Varjão a céu  aberto na Enseada das Garças esgoto a céu  aberto
e vai  por aí  fora,   é  uma coisa que em pleno século XXI a gente vê essa situação,   é
preocupante para uma cidade do porte de Piraí com arrecadação de 350 milhões que Piraí
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tem,  isso tem que ser mudado vereador , pois é  o pior que não tem a resposta e todas as
obras  que  o  ex-secretário  que  hoje  é  candidato   vereador  dizendo  falando  mal  de
vereadores igual outro dia falou mal do vereador João falou mal do vereador Xandeco ele
deveria olhar para si próprio porque ele vem hoje pregando uma informação e eu com
todo o respeito que eu tenho com ele que me dou bem com ele,  mas foi para mim o pior
secretário de obras que já teve nessa cidade,  pois ele não concluiu nenhuma obra nessa
cidade,  nenhuma obra ele concluiu,   quando concluiu ficou mal feita,  a  obra Vereador
Roberto que vossa excelência disse da Estrada Cachoeira estão lá mexendo na estrada
agora estão refazendo algumas partes lá aí Vereador Russo outro dia  teve aqui por várias
vezes disse que não tinha malha,  esse secretário de obra disse que tinha malha vai lá ver
está arrancado lá eu fui lá ontem vereador eu passei por lá ontem novamente está lá a
obra não teve fiscalização está sem a malha que deveria,  por isso que ela estufou toda,
 porque foi mal feita,  isso é retrabalho a gente precisa agora Vereador Roberto dentro do
seu requerimento verificar se teve aditivo porque essa obra está na garantia foi mal feita
porque não teve fiscalização o empreiteiro vai fazer o que ele quer,  agora ele não pode,  e
a prefeitura tinha que fiscalizar,  e cadê o fiscal , então todos aqueles trechos que estão
sendo reformados entre aspas a gente vai ver como vai ser reformado,  mas está mal feito
porque não teve a fiscalização devida então o secretário de obras ele realmente foi uma
decepção foi  o  pior  secretário  de obras que desses 25 anos que eu participo da vida
pública em Piraí que teve na nossa cidade e não concluiu nenhuma obra e deixou um
abacaxi  pra  outra  secretária  lá  descascar,   a  gente  não  sabe  nem   como  vai  ser  o
desempenho dela por conta dos serviços do abacaxi que ela tem para descascar,  então a
gente fica preocupado,  mas é assim vamos tocar . Didi permite a parte. Sena. Sim por
favor. Didi. Esse secretário Júlio quando a gente andava junto no bairro da Jaqueira ele
dizia que deixaria as obras para acontecer no ano da política que sairia e infelizmente
estou falando para ele dá tempo de fazer, dá tempo, vai lá fazer pois é aí a população
talvez  passe  a  acreditar  mais  nele.  Sena.   E  vossa  excelência  lembra que eu disse   a
respeito do esgoto da Jaqueira que o tubo além de ser pequeno para receber todo o esgoto
do bairro ainda estava com caimento contrário,  eu não sou da área  , ele é engenheiro
como ele diz e falava para mim,  assim está certo,   aí todo mundo via a olho nu está lá a
obra parada, então eu não estava errado eu e os vereadores que fomos , cinco vereadores,
 foi eu , Vereador Russo, Vereador Roberto,  Vereador João máximo e o Alex Joaquim que
fomos lá no dia Vereador Didi e vimos lá aquela tragédia anunciada que está  lá agora ,
está  parada,  agora quem vai pagar a conta será que é a sociedade  que a gente tem
certeza que vai ser,  mas infelizmente  são os riscos que correram  e espero que resolva
isso,  ainda dá tempo como o senhor disse até o final do ano da resolver esses problemas.
 Apresentei na semana passada uma Moção de aplausos ao time do Varjão pela conquista
da Copa de bairro de 2024 foi uma trajetória bacana e o Varjão foi vencedor e merecedor
desse título, mas todos os times que tiveram presentes lá também são merecedores de
aplausos da gente,  pois fizeram um  campeonato bacana onde o Varjão mereceu aí o seu
título e  a sua a sua conquista  parabéns, hoje vai ser votado nessa casa essa Moção,
 espero  em breve  poder  entregar  para  os   atletas  a   Moção.  Apresentei  também uma
propositura  de Título  de  Cidadão Piraiense  ao   Manuel  Lopes  Duarte,   o  professor  de
educação física  que é  casado com a Ana Cristina Vitipó,   ele  tem  sua trajetória bem
bacana dentro da cidade promovendo  a educação para os jovens de nossa cidade,  um
trabalho muito bacana,  merecedor  desse Título de Cidadão Piraiense.  Fiz hoje senhor
presidente,  uma indicação para que os ônibus da empresa Itapetinga  que eles passem na
rua  paralela  à  Rodovia  Presidente   Dutra  na  subida  da  Serra  das  Aradas  no  local
conhecido como reta,  Devido as obras que vem acontecendo na Serra das Araras. Alex
Joaquim.  Sena me dá uma parte por favor coisa rápida Sena. Sim. Alex Joaquim.  Foi bom
você falar nesse tema dessa empresa que está aí Sena quando tem engarrafamento na
serra que está sendo constante a empresa não coloca outro ônibus e os moradores ficam
aqui mofando na rodoviária,  alguns moradores entraram em contato com a empresa eles
disseram o  seguinte  que  o  secretário  de   transporte,   a  secretaria  no  caso,   tem que
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solicitar , então fica aqui o nosso pedido para que o a secretaria de transporte exija da
empresa outro ônibus para fazer o horário que  é de três em três  horas e quando não tem
eles dizem que é por causa da Serra , a população não pode continuar sofrendo desse jeito
obrigado Sena. Tudo bem se não tem um ônibus para retornar tem que pelo menos um
para levar. Alex Joaquim. Sim   certeza. Sena.  Porque eles trouxeram  é obrigação de levar
a  vereador,  vamos  fazer  essa  indicação  para  semana agora  ,  vamos  conversar  com o
secretário,  boa . Alex Joaquim.  Tá bom. Sena.  obrigado pela colaboração Alex.  Então é
isso a gente,  precisa dessas informações   tem que ter um  um órgão aqui de transporte
realmente que fique ali dentro da rodoviária verificando todos os acessos,  Volta Redonda
tem  a SuSER   todo o transporte  é vigiado e fiscalizado pela prefeitura municipal e por
último apresentei também um Título de Cidadão ao nosso amigo Mário José de Assis de
Souza que veio para a Cidade em 1979 e trabalhou  na Light entrou lá em 1980 e se
aposentou em 2014,  merece o nosso carinho nosso respeito também e ser agraciado com
esse  Título  de  Cidadão  Piraiense.  Mario  Hermínio.   Com a  palavra  o  vereador  Russo.
Russo.   Boa noite vereadores,  público presente e internautas.  Bom gente,  quero que
todos entendam que a campanha política é uma coisa e o que a gente faz aqui hoje é um
cumprimento do nosso dever que estenderá até o dia 31 de dezembro desse ano,  não
pode ser colocado como a mesma coisa , vou tentar explicar de uma maneira rápida e
clara como que funciona uma representação contra qualquer um vereador aqui dentro,  é
feito  por  outro  Vereador  logicamente,   foi  feita  uma  representação  contra  o  então
Presidente Mario Hermínio quanto algumas coisas erradas erradíssimo usar o carro oficial
para levar a família para carnaval e não deixar os vereadores fazer as coisas,  não deixar
cumprir o regimento interno e outras mais que eu não vou falar todas,  senão perco meu
tempo todinho aqui falando isso aí,  nosso Regimento Interno é claro a representação é
feita  por  um  vereador  esse  vai  ler  a  representação  e  vai  dar  sequência  dentro  do
Regimento Interno o então Presidente Mario Hermínio  para se brindar proibiu de tudo
acontecer aqui dentro , até que fizemos uma representação no do juiz ele ordenou que
imediatamente continuasse aí teve que continuar,  aí ele vai lá com a turma dele e  pede o
juiz  para  não  deixar  o  vereador  Xandeco  que  é  o  secretário  conduzir  a  investigação,
 conduzir o trabalho o vice-presidente porque o vice-presidente seria o mais beneficiado,
 não é verdade do presidente porque se caso ele for caçado que não deveria nem estar ali,
 tem que fazer uma nova eleição na qual ele não vai poder participar todos os 11  poderão,
 então não  seria o Xandeco,  mas a respeito  o mandado judicial , então a para conduzir  a
representação seria o primeiro secretário que é  o Junão que está descumprindo a ordem
judiciária,  porque a juíza foi clara em dizer tem que continuar a investigação , somente o
vice que não pode conduzir,  porque o Senhor Junão falou um monte de  bobeira aqui que
nós fizemos tudo errado por isso que o juiz mandou o contrário , o senhor Prico   que  fala
depois quando ele é o último,  quando é o primeiro ele não tem coragem, mentira pura
desses caras,  a verdade foi essa  o senhor presidente Mario Hermínio  novamente está
travando para não fazer , nós vamos ter que entrar novamente no juiz para poder dar
continuidade à investigação,  agora se é verdade ou não o resultado dirá,  mas eu penso o
seguinte qualquer um que vier me denunciar de alguma coisa,  me acusar de alguma coisa
, eu deixo ele livre para ele investigar,  só não deixarei seu dever  porque quando a gente
está errado,  a gente pega tenta se esconder daqui esconder dali para não ser pego,  então
senhor presidente o senhor deveria ter vergonha,  o senhor veio aqui semana passada
trouxe sua família inteira para fazer um teatro nojento acusando Xandeco e agora eu estou
 sabendo que o senhor tentou acusar até de  mandar matar ele se  ele não parasse,  que
coisa feia,   eu acredito senhor presidente sabe por que  que eu acredito,  porque lá atrás
quando começou  a corrida atrás da presidência da câmara do segundo mandato dessa
segundo mandato não,  da segunda dos dois anos últimos que essa agora que o senhor
está presidente,  tinha combinado eu o senhor eu o João Máximo  que nós três  estarmos
juntos e arrumar mais três colegas para votar com a gente e nós iríamos decidir entre nós
três quem seria o presidente,  então Prefeito Tutuca vivo ainda chamou João máximo lá e
ofereceu a presidência para ele te dou a presidência uma secretaria se você quiser,  João
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máximo decente que é,  explicou para nós estamos lá  nos três temos conversar nos três,
 antes me chamou fez a mesma proposta e eu não aceitei devido porque eu sou decente
quando chamou o senhor,  o senhor pegou e jogou todo mundo para escanteio,  então o
senhor não tem palavra nenhuma,  o senhor não tem palavra. Alex Joaquim. Me permite
uma parte. Russo. Sim. Alex Joaquim. Na segunda-feira passada nós estávamos reunidos
se eu não me engano na sala do João máximo,  chamamos o procurador dessa casa ele
pediu para gente assinar devolver o processo que imediatamente  que ia  pra sessão à
noite para que o primeiro secretário no caso Júnior Dentista lesse novamente o processo  e
isso aí é uma decisão judicial, o  advogado que auxiliou a gente entendeu que a gente
podia tocar o processo que não tinha determinação nenhuma para parar o processo e
voltar do início e sim dali em diante,  mas por bem em respeito à população em respeito
Justiça nós resolvemos para não deixar né nada suspeito começar do início acreditamos na
palavra do Procurador Geral dessa casa acreditamos que o processo seria lido na sessão
passada,  mas foi descumprido bem você disse a ordem da juíza,  amanhã estarei entrando
novamente com pedido à própria juíza para que notifique o primeiro secretário que ele
está descumprindo a ordem judicial Obrigado. Russo. O  primeiro secretário sabe disso,
 porque semana passada nós avisamos aqui,  então não é inocente não está descumprindo
a  ordem por  quê  ou  tem um esqueminha  com o  presidente  ou  deve  tanto  quanto  o
presidente senão ele colocaria para a frente,  então nós temos que respeitar essa casa,  a
não ser que o Maria Herminio vendeu  uma parte para o Junão , porque ele é o dono da
casa deve ter vendido uma parte pro Junão para ele não cumprir,  Então cara eu acho a
falta de respeito não é comigo não presidente que eu não quero o seu lugar eu tenho o
meu que eu conquisto certo e se ainda eu quisesse ser presidente ou quiser ser presidente
um dia eu tenho todo o direito desde que eu arranje mais cinco votos,  então não é fazer o
que senhor está fazendo não,  isso é feio é  vergonhoso o senhor já é uma pessoa que já
passou dos 60,  o senhor não vai aprender na vida não,  vai continuar a vida inteira sendo
esse cara desonesto,  é isso mesmo que senhor quer população,  é isso que o senhor vai
falar com seus eleitores,  eu fico envergonhado , o senhor acha que eu gostaria de estar
aqui falando isso,  eu gostaria estar  aplaudindo,  mas infelizmente o Senhor não tem um
motivo para que eu possa fazer isso,  o senhor chamou o Duda que era procurador da casa
que mandou embora injustamente lá no seu sítio e disse para ele volto com o seu emprego
se você convencer a turma de tirar o processo e aí eu deixo também desminto a coisa do
Xandeco e do Didi você chamou ele  lá. Xandeco.  Permite uma parte Vereador. Russo. Sim.
Xandeco.  Perfeitamente sua colocação tinha notado isso aqui esqueci de falar realmente
ele chamou o Duda no sítio dele para conversar com a gente para desfazer tudo e voltava
as pessoas e aqui ele falava que era uma ordem do Ministério Público que tinha que dar e
ter um quantitativo aqui dentro de concursado tinha que mandar  os comissionados,  mas
chamou o Duda lá para conversar com a gente como o Duda tem caráter rejeitou isso.
Russo.  Então deve está devendo algo não é possível se eu não tiver devendo nada jamais
eu vou impedir que alguém investiga a minha vida pode,  aliás senhor presidente dono da
casa senhor pode mandar me investigar não há problema nenhum para mim eu não  tenho
esse problema nenhum e sabe porque   vereador Alex que mandou parar de transmitir
pelo Facebook porque as pessoas vai na casa deles vê o Facebook,  Isso é falta de respeito
com as pessoas,  inclusive andar cortando algumas pessoas ou outras agora proibiu todo
mundo que eu tive reclamação de algumas pessoas que foi  cortada do Facebook e foi
verdade que eu confirmei,  então infelizmente é isso que  dá desgosto às vezes na  política,
 eu gostaria de está aqui elogiando pode ter certeza disso,  aí  o senhor Prico vem com
aquele discurso fala que não fala mal dos outros fala mal sim  basta você ser o último
quando senhor é o primeiro o senhor nem quer falar entendeu senhor tem que ser grato a
família  Tutuca porque você vive de política,  não sei se você tem profissão na vida eu não
sei  se vai  ter Infelizmente,   eu posso ficar desempregado e perder tudo que eu tenho
continuo  trabalhando  sem  a  política  e  vou  viver  bem,   porque  eu  sou  decente  ,  sou
trabalhador,   não  sou  mentiroso  não  senhor,   tentou  jogar  no   ar  aí  algumas  coisas
ameaças   sobre mim,  falei pode fazer o que você quiser,  eu não tenho problema nenhum
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com isso,  então gente aí vem o  senhor falou aqui bem do Ailton , não  vai dar tempo,  o
Ailton  é  um caboco   muito  acabou  muito  bacana,   mas  estradas  vicinais  estão  sendo
arrumadas pelo Estado,  aquele programa que o prefeito não quis deixar trazer que está
arrumando  as  estradas   vicinais  aí,   infelizmente  não  dá   tempo  para  falar.   Mario
Herminio.  Eu já esperava esses ataques todos aí todo mundo já sabe que eles iam fazer
esses ataques e coisas todos infundados eu boto a minha meus assessores minhas contas
tudo desde que eu fui Vereador a primeira vez à disposição da Justiça de quem quiser e se
vossas excelências e tiver souber de alguma coisa é prevaricação pode colocar todos  na
justiça na pode botar tudo a justiça e vamos abrir a CPI sim , vamos abrir a CPI aqui
dentro para gente ver quem é que vai pagar quem não vai pagar eu não tenho medo de
nada,  vossa excelência eu estou falando vossa excelência por favor respeita o Regimento
vocês dizem que respeitar o Regimento está em ordem judicial para vir do zero por quê,
 porque vocês não respeitaram o Regimento se vocês tivessem respeitado o Regimento
não estava começando tudo de novo tá bom,  então não vem com essas  acusações bobas
ai,  isso não existe.  Bom não nunca fico nervoso vindo  palavra  da sua boca de  vossa
excelência não me atinge nada a população sabe quem é você quem sou eu e o matador
aqui não sou eu não tá gente,  matador aqui não sou eu não e outra coisa essa ameaça que
vocês estão dizendo ,  vocês vão provar elas , vocês ter  que provar,  porque qual a ameaça
que eu vou fazer um camarada como você sua excelência João máximo , se me der um tapa
de cima para  baixo eu desabo como é que eu vou te ameaçar,  não pode falar não senhor
excelência eu estou falando vamos lá então você vai ler  o negócio. Junão.  Questão de
ordem Presidente eu gostaria de ler o  mandato  de segurança encaminhado a essa casa,
 gostaria de  ler na íntegra  levantar questões importantes sobre o processo eu sei que os
que os  colegas estão um pouco afoitos  prova disso foi  presidente já  passou a  grande
expediente já passou a leitura do expediente eu não  fiz votação e estava  a fala por última
e ele pediu questão  pode continuar excelência,  já passou essa fase presidente,  mais uma
vez está desrespeitando mais uma vez respeitando nosso Regimento , mas ele é dono da
câmara,  presidente  é dono da câmara pode ler isso agora presidente , devido à afobação
dos colegas o processo já foi lido duas vezes teve que retornar a inicial que vou ler nesse
momento,  Presidente  você  aqui  tem  que  respeitar  a  gente  também  .  Texto  sem
compreensão ( ess não aí não calma mar não calma não J al al você vai ler a representação
ou vai ler o mandato judicial mandato judicial não senhor isso não senhor Presidente eu
não D que ler agora não tem que a representação quando Senhor ele pode ler porque o
Senhor  não  deixa  ele  ler  vai  ver  a  representação  e  vai  ler  uma  eh  ele  vai  ler  a
apresentação no início Presidente ele tinha que por favor ler a apresentação ca microf
junto com as matérias presidente de respeito).   Decisão .  Pleiteia o  impetrante Mário
 Herminio   da  Silva  Carvalho  em  mandato  de  segurança  artigo  7  inciso  3º  da  Lei
12016/2009 visando suspender a condução do processo administrativo 983 de 2024 ante a
presença da fumaça do bom direito e o perigo na demora da decisão final no presente
processo sou pena do impetrado Carlos Alexandre Correia da Silva cometer irreparável
lesão ao impetrante Mario Herminio  da Silva Carvalho na condução do procedimento e
subar ainda em pedido liminar a determinação de condução do processo administrativo
983/  2024  pelo  primeiro  secretário  da  Câmara  Municipal  de  Piraí,   o  Vereador  Luiz
Fernando Colucci  Júnior,   pois  é  deste  a  função de substituir  o  vice-presidente Carlos
Alexandre Correia da Silva em suas ausências e impedimentos para refazer todos os atos
praticados pelo impetrado alegando  o impetrante Mario  Herminio da Silva Carvalho em
suma  que  o  impetrado  Carlos  Alexandre  Correia da  Silva  vice-presidente  da  Câmara
Municipal  de  Piraí  é  o  primeiro  subscritor  do  processo  administrativo  sendo  que  por
analogia podia conduzir  os trabalhos da denúncia contra o impetrante Junão essa é a
decisão do seu resultado o benefício decorrerá segundo a inicial da circunstância que o
afastamento do impetrante ao fim daquele processo importará na assunção da autoridade
coautora na qualidade de presidente da Câmara Municipal de Piraí decido nos termos do
 inciso 3º do artigo 7º da lei  1216 2009 somente cabe decisão liminar quando houver
fundamento relevante e do ato impugnado puder resultar a ineficácia da medida caso seja
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finalmente  deferida  embora  este  juízo  não  vislumbre  objetivamente  qualquer  ato  de
perseguição todos os vereadores têm o direito  de denunciar  possíveis  irregularidades,
 inclusive o impetrado Carlos Alexandre Correia da Silva vice-presidente os fatos narrados
na petição inicial denotam no mínimo de grande animosidade entre o impetrante Maria
Herminio da Silva Carvalho e impetrado Carlos Alessandro Correia da Silva a inicial relata
crime  de  corrupção  envolvendo  o  impetrado  há  efetivamente  em  trâmite  neste  juízo
procedimento de investigação com pedido de  afastamento de sigilo bancário envolvendo
do impetrado Carlos Alexandre Correa da Silva e outras pessoas inclusive outro Vereador
deflagrado  pelo  Ministério  Público  desta  comarca  após  denúncia  recebida  através  da
ouvidoria  Legislativa  de  acordo  com a  petição  inicial  daquele  feito  como se  disso  os
princípios da moralidade da impessoalidade devem nortear as ações dos agentes públicos
notadamente  daqueles  investidos  de  função  de  direção  e  chefia  sob  este  foco  os
integrantes da mesa diretora ao conduzirem os trabalhos da casa Legislativa devem deixar
de lado suas diferenças e agir com imparcialidade sob pena de violação dos princípios
constitucionais se existe rixa o  que é comum no meio político em razão das divergências
ideológicas esta jamais poderá macular um instituto tão importante de controle interno
como a ação procedimento de controle que Visa expurgar um desvio de finalidade assim
sem adentrar ao mérito é razoável supor que o vice-presidente da Câmara de Vereadores o
vereador Carlos Alexandre Correia da Silva Xandeco ora impetrado por ser o autor da
representação e ter uma certa rixa pessoal com o impetrante Mario Herminio  da Silva
Carvalho e ser o sucessor do presidente em seus impedimentos na forma do Regimento
Interno tenha real interesse na procedência da representação o fundamento é relevante se
admitirmos  a  continuidade  da  condução  do  processo  administrativo  983  2024  pelo
impetrado Carlos Alexandre Correia da Silva haveria risco de ineficácia de uma decisão
final que resultasse na concessão da ordem pois o aludido processo administrativo poderia
estar concluído ou mesmo que não esteja seria negado o impacto político ao impetrante
Mara Herminio da Silva Carvalho já que ao apagar das luzes da atual legislatura adita o
fato de que a sociedade que observa a atividade Legislativa poderia ter certa desconfiança
em relação à condução do processo não basta que haja transparência e honestidade há
que se demonstrar ou exibi-las a toda a sociedade vale ressaltar entretanto que não cabe a
suspensão do trâmite ou a condução do processo administrativo sendo esse inclusive o
motivo da concessão de liminar no mandado de segurança anterior caso aconteça nada
obsta que seja questionada judicialmente a paralisação podendo responder o agente o
agente público por sua conduta omissiva isto posto considero presentes em termos dos
requisitos legais e assim defiro a liminar requerida tão somente para declarar a suspenção
do vice-presidente impetrado na condução do processo administrativo 983 2024 devendo
assumir a condução dos trabalhos nesse processo apenas no que no que concerne aos atos
que devam ser conduzidos pelo presidente da casa Legislativa o sucessor regimental do
vice-presidente isto é o primeiro secretário sob pena de nulidade intima-se desta decisão
autoria apontada coautora impetrada por oficial de justiça de plantão na presente data
notifique-se ainda a fim  que preste as informações no prazo de 10 dias na forma da Lei
notifique-se  por  oficial  de  justiça  o  órgão  de  representação  judicial  da  câmara  de
vereadores do município de Piraí para que requerendo ingresse no feito ou com ou sem
resposta certifique  da tempestividade e dê se vista ao MP artigo 12 da Lei 1216 2009
Piraí 16 de agosto de 2024.  Ana Luísa Campos Lopes Soares Vale juíza  titular. Junão.  
Mediante a eu receber essa determinação fiz um documento que vou pedir para o  Francis
 entregar a cada um dos colegas vereadores determinando como será a condução dos
trabalhos e eu vou ler aqui.  Considerando que o processo de destituição de membro da
mesa diretora é  inédito  nesta casa e  o  Regimento Interno disciplina o tema de modo
confuso e obscuro tendo em vista em razão do ineditismo não há  precedentes regimentais
a guiar a conduta dos vereadores condutores representantes e representados no caso dos
Autos o procedimento tem sido realizado com irregularidades diversas as quais geraram
ações  judiciais  que  interferem  gravemente  na  autonomia  constitucional  do  Poder
Legislativo  Municipal  tendo  por  finalidade  evitar  questionamentos  judiciais  e
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administrativos  e  estabelecer  procedimento  organizado  que  garanta  os  direitos
fundamentais processuais contraditório ampla defesa e imparcialidade e as rogativa dos
vereadores  e  órgãos  colegiados  comissões  determino  a  remessa  dos  Autos  para  a
procuradoria jurídica desta casa para a elaboração de parecer roteiro detalhado no qual
discrimine  em  ordem  cronológica  todos  os  atos  do  processo  de  destituição  da  mesa
diretora realizados e vindouros até o termo final.  Piraí 26 de agosto de 2024 . Assina
vereador Luís Fernando Colucci Júnior primeiro secretário quando autor do processo 983
2024.  Eu me debrucei na decisão judicial presidente que determina que seja o condutor
da representação de  destituição da  membro da mesa que ela tramite nesta casa como
medida de acatar integralmente a justiça tomei a decisão de pedir para Procuradoria da
casa como eu não sou advogado eu preciso orientação jurídica pra gente fazer da forma
correta porque da forma que foi feita anteriormente foi conduzida de forma errada pela
pessoa errada e em duas vezes ela  teve problemas então que a gente faça definitivamente
de forma dentro da legalidade se os colegas de alguma forma se sentirem lesados que eles
busquem    os  meios  legais,   mas  eu  garanto  aos  senhores  será  feito  dentro  do  prazo
estipulado semana que vem vai ser lido vai ser feito um cronograma e a gente vai cumprir
os  prazos  das  comissões   e   daqui  para  frente  toda  semana  vai  ter  andamento  esse
processo e nenhuma semana vai estar paralisado desde  que as comissões cumpram os
prazos e devolvam  os processos  além da total imparcialidade na condução,  tal medida se
tornou necessário inclusive visando novas nulidades sejam repetidas conforme ocorreu
durante todo o processo que já vem tramitando nessa casa desde Maio de 2024 que é
necessário  restabelecer  a  autonomia  do  Legislativo  evitando  interdições  judiciais  por
atropelos por inércias por confusões então desta forma após os esclarecimentos devidos
iremos conduzir todo o trâmite necessário para o fim proposto é isso presidente espero ter
sido claro que as pessoas consigam entender e a partir de semana que vem o processo
semanalmente vai ter o seu andamento. Mario Herminio.  Passaremos para a ordem do dia
amanhã ingresse na justiça  vossa excelência você está cortando,  você está cortando a
coisa é né existe coisa está rapaz existe  o Regimento aí tá você  tá bom passarem para
ordem do dia.  Coloco em  discussão e votação o projeto de decreto legislativo três  de
autoria  do  vereador  Júnior  Dentista  é  da  senhora  André  Elias  ,  solicito  aos  senhores
vereadores  que inicie a votação.  Aprovado por 10 votos.  coloco  em discussão e votação
o projeto de decreto legislativo número 5 de autoria do vereador Xandeco solicito aos
 vereadores que inicie a votação aprovado por 10 votos.  Coloco em  discussão votação a
único projeto do Decreto legislativo número 7 de autoria do vereador Júnior Rocha solicito
aos  senhores vereadores que  inicie a votação . Aprovado por 10 votos . Coloco discussão
e votação  o projeto de decreto legislativo número 8 de autoria do vereador Alex Joaquim
solicito  aos   vereadores  que  inicie  a  votação.   Aprovado  por  10  votos.     Coloco  em
discussão e votação o projeto de decreto legislativo número 9 de autoria do vereador
Xandeco,   solicito  os  vereadores  inicie  a  votação.   Aprovado por  10 votos.   Coloco em
 discussão  e  votação  única  o  projeto  de  decreto  legislativo  número  10  de  autoria  do
vereador Júnior Rocha , solicito aos  Vereadores que  inicie a votação. Aprovado por 10
votos.  coloco em discussão e votação única o projeto de decreto legislativo número 11 de
autoria do vereador Prico,  solicito aos  vereadores inicie a votação .  Aprovado por 10
votos. Coloco em discussão e votação única o requerimento 152 de autoria do vereador
Betão,  solicito aos  senhores vereadores que inicie a votação, aprovado por nove votos,
 coloco  discussão  e  votação  única  o  requerimento  153  de  autoria  do  vereador  Júnior
dentista , solicito  aos  vereadores que inicie a votação,  aprovado por nove votos,  coloco
em  discussão e votação única a Moção de aplauso número 43 de autoria do vereador
Sena,  solicito aos  vereadores que inicie a votação aprovado por nove votos.  Passaremos
para a explicação pessoal para uso da palavra em  terma livre pelo tempo  máximo de 5
minutos,  com a palavra vereador Xandeco,  com a palavra Vereador João Máximo,  com a
palavra Vereador Alex Joaquim, coma a palavra  Ronaldo, com a palavra Betão . Betão.
permite falar  daqui  Presidente.  Mario Herminio.   Pode sim excelência.  Betão.  Só para
informar  a  população  que  acabou  de  ser  aprovado  um  requerimento  nosso  muito
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importante na área da saúde que a gente está cobrando do município uma escala de todos
os médicos todos os enfermeiros técnicos de enfermagem e dentistas do Hospital Flávio
leal  e  de  todos  os  postos  de  saúde   do  município  de  Piraí  a  gente  tem sentido  uma
reclamação muito grande com a falta de especialistas com a falta de marcação de exames
com  a  falta  de  atendimento  humanizado  então  é  muito  importante  a  gente  ter
conhecimento e ciência de como é que está essa escala de médicos enfermeiros técnicos
de  enfermagem   dentista  para  gente  dar  mais  tranquilidade  para  população  e  um
atendimento médico mais digno Presidente por hoje é só. Mario Hermínio.  Com a palavra
vereador Russo. Russo . Pede para fechar a porta por favor. Voltar na Tribuna só que agora
diferente com prazer de falar porque a gente vê tanto mau exemplo que quando a gente
tem bons exemplos para dar a gente fica feliz da vida estou concedendo título cidadão
piraiense para dois cidadãos importantes de Piraí um é o Robson  Costa que trabalha na
CEDAE  Robinho uma pessoa de  excelência  uma pessoa que atende todo mundo com
igualdade um cara que merece realmente ser chamado de  Piraiense e o outro é o Dr.
Rodrigo que também é outra pessoa de excelência que está na nossa cidade  criando
trabalho e a gente tem que reconhecer essas pessoas e eu fico muito feliz em poder dar o
Titulo de Cidadão Piraiense  para o  Rodrigo também e por último uma Moção de aplauso
que eu estou fazendo para o Rogério e para o Marcos Vinícius da Agron  ali  na  Casa
Amarela duas pessoas que trabalham todos os dias você passa lá de segunda a segunda
estão trabalhando  trabalha em família trabalha com respeito e traz  muita coisa boa para
nossa cidade porque quando a gente vê pessoas que trabalham para o bem que trabalham
para  seu sustento próprio,  mas que traz coisas boas pra nossa cidade a gente fica muito
feliz  então essa a parte feliz  da sessão que eu vou ficar sempre feliz  em  estar   aqui
trazendo  esses  nomes  aqui.  Mario  Herminio.   Não  havendo  mais   oradores  declaro
encerrada a sessão convocando os senhores vereadores para a próxima sessão dia 2 de
setembro às 11 horas da manhã Boa noite a todos. 

Matérias do Expediente: 1 -  Ata Aprovação 2º Período nº 3 de 2024,  Ata da 3ª
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, realizada em 19 de agosto de 2024. Autor:
Subdiretor Legislativo - SDL, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim da Silva - Sim ; Roberto Horta Jardim Salles -
Sim ; Ronaldo Corrêa Leite - Sim ; João Carlos dos Santos Máximo - Sim ; Luiz Fernando
Colucci Junior - Sim ; Mário Hermínio da Silva Carvalho - Não Votou ; Wilden Vieira da
Silva - Não Votou ; José Paulo Carvalho de Oliveira - Sim ; Alexsandro Sena Silva - Sim ;
Carlos Alexandre Correia da Silva - Sim ; 2 - Requerimento nº 157 de 2024, Requer
Urgência ao Projeto de Resolução 02/2024. Autores: Mário Hermínio, Betão, João Máximo,
Junior  Dentista,  Prico,  Didi,  Russo,  Sena,  Xandeco,  Número  de  Protocolo:  630,  Tipo:
Nominal,  Sim: 9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado Votos Nominais : Alex
Joaquim da Silva - Sim ; Roberto Horta Jardim Salles - Sim ; Ronaldo Corrêa Leite - Sim ;
João  Carlos  dos  Santos  Máximo  -  Sim  ;  Luiz  Fernando  Colucci  Junior  -  Sim  ;  Mário
Hermínio  da  Silva  Carvalho  -  Não  Votou  ;  Wilden  Vieira  da  Silva  -  Sim ;  José  Paulo
Carvalho de Oliveira - Sim ; Alexsandro Sena Silva - Sim ; Carlos Alexandre Correia da
Silva - Sim ; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 13 de 2024, CONCEDE TÍTULO DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  PIRAIENSE  AO  ILMO.  SENHOR  ROBSON  COSTA  DA  SILVA.
Autor:  Russo,  Número  de  Protocolo:  613,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4 -
Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  14  de  2024,  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR MÁRIO JOSÉ DE ASSIS SOUZA.  Autor:
Sena, Número de Protocolo: 618, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Projeto de
Decreto Legislativo nº 15 de 2024,  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
PIRAIENSE AO ILMO.  SENHOR MARCOS ROBERTO FERREIRA  FIGUEIREDO.  Autor:
Mário Hermínio, Número de Protocolo: 626, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 -
Requerimento nº 154 de 2024, Requer à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que
seja encaminhado Expediente Legislativo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Piraí,
para que seja remetido ao Presidente do INEA, solicitando o desassoreamento do rio no
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trecho compreendido entre a ponte do Chalet e a Barragem de Santana. As fotos darão
uma idéia da situação, tendo em vista que o projeto do estado limpa rio se encontra na
região.  Autor:  Junior  Dentista,  Número  de  Protocolo:  620,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria  lida  ;  7 -  Requerimento nº 155 de 2024,  Requer  à  Mesa,  ouvido o  Douto
Plenário,  que  seja  encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  solicitando junto a empresa Rio Mais Saneamento,  para que possa realizar
análise técnico de qualidade da água em todos os bairros do município e fazer prestação
de contas  à  Câmara de Vereadores;  ao  órgão responsável  da  Secretaria  de  Saúde do
município. Solicito ainda uma reunião com a diretoria da empresa no dia 09 de setembro
às 16h na Câmara Municipal de Piraí. Autor: Alex Joaquim, Número de Protocolo: 622,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Requerimento nº 156 de 2024, Requer à
Prefeitura Municipal de Piraí, informações de responsabilidade da Secretaria Municipal de
Obras e Urbanismo – SMOU, em relação a obra de pavimentação da Estrada da Cachoeira
em Arrozal. Autor: Betão, Número de Protocolo: 624, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida  ;  9 -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  16  de  2024,  CONCEDE TÍTULO DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  PIRAIENSE  AO  ILMO.  SENHOR  JOSÉ  RODRIGO  ROCHA
PANÇARDES. Autor: Russo, Número de Protocolo: 628, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 10 - Indicação nº 329 de 2024, Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Piraí, que
determine junto a  secretaria  competente,  a  construção de hospital  veterinário  público
para atendimento dos animais domésticos e de grande e médio porte além de animais
silvestres,  neste  município.  Autor:  Junior  Dentista,  Número  de  Protocolo:  608,  Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  11 -  Indicação nº 330 de 2024,  Indica ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de determinar à Secretaria competente, instituir
o mês dezembro verde no calendário municipal  de eventos,  destinado para práticas e
ações de conscientização contra o abandono de animais e institui  o dia municipal  dos
animais em quatro de outubro de cada ano, neste município. Autor: Xandeco, Número de
Protocolo: 609, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 12 - Indicação nº 331 de 2024,
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,  a  necessidade de determinar à Secretaria
competente, que viabilize a colocação de placas indicativas, com os nomes das vielas do
bairro do Asilo neste município. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 610, Tipo: Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  13 -  Indicação nº  332 de 2024,  Indica  ao  Exmo.  Senhor
Prefeito  Municipal,  a  necessidade  de  se  determinar  junto  à  Secretaria  competente,  a
viabilidade  de  disponibilizar  Odontomóvel  de  Saúde  com  consultório  odontológico,
exclusiva  para  atender  as  Escolas  Municipais  no  município  de  Piraí.  Autor:  Xandeco,
Número de Protocolo: 611, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 14 - Indicação nº 333
de 2024, Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Piraí, que determine junto a secretaria
competente,  solicitando  para  que,  após  a  construção  da  nova  escola  no  Bairro  Rosa
Machado, as instalações da antiga escola sejam convertidas em uma área de convivência
municipal, onde possam ser realizados projetos culturais, esportivos para adultos, crianças
e para a terceira idade, além de abrigar as instalações do telecentro de informática. Autor:
Junior Dentista, Número de Protocolo: 612, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 15 -
Indicação nº 334 de 2024,  Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Piraí,  que
determine à Secretaria competente, a construção de um ponto de ônibus na Rua Manoel
Teixeira Campos, 496, bairro Querosene, em Santanésia. Autor: Mário Hermínio, Número
de Protocolo: 614, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  16 - Indicação nº 335 de
2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, que determine junto a Secretaria competente que
faça  uma  campanha  para  orientar  as  pessoas  a  não  abandonar  animais.  A  presente
indicação é fruto das informações que temos recebido sobre o aumento do número de
animais abandonados em Piraí. Autor: Betão, Número de Protocolo: 615, Tipo: Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  17 -  Indicação nº  336 de 2024,  Indica  ao  Exmo.  Senhor
Prefeito  Municipal  a  possibilidade  do  transporte  coletivo  atender  a  Vila  Cruzeiro,  na
Estrada da Floresta (popularmente conhecido como Reta) no início da Serra das Araras.
Autor:  Sena,  Número de Protocolo:  616,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  18 -
Indicação  nº  337  de  2024,  Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  que  seja
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encaminhado  Expediente  Legislativo  junto  a  Secretaria  de  Agricultura,  para  criar  um
grupo de agentes para atuar na causa animal. Autor: Alex Joaquim, Número de Protocolo:
617, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 19 - Indicação nº 338 de 2024, Indica ao
Exmo  Senhor  Prefeito  Municipal  que  seja  determinado  a  secretaria  competente  em
parceria com o Governo do Estado a criação do ESPAÇO AZUL, espaço para tratamento
dos autistas de todos os níveis e idades. Autor: Didi,  Número de Protocolo: 619, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  20 -  Indicação nº 339 de 2024,  Indica ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, que seja determinado a Secretaria competente em parceria
com o Governo do Estado e a Empresa Light a criação do FESTIVAL DE INVERNO NA
CIDADE DE PIRAI NO RIBEIRÃO DAS LAJES. Autor:  Didi,  Número de Protocolo:  621,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 21 - Indicação nº 340 de 2024, Indica ao Exmo.
Senhor Prefeito, que determine à Secretaria Competente, a instalação de contentores de
lixo  ao  longo da  Rua Teodora  Barbosa  Ribeiro,  em Arrozal.  Autor:  Betão,  Número de
Protocolo: 623, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 22 - Indicação nº 341 de 2024,
Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que  seja  determinado  à  Secretaria
competente, a criação de uma rota de Turismo Rural com parcerias com Hotéis Fazendas,
deste município. Autor: Didi, Número de Protocolo: 625, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 23 - Moção nº 44 de 2024, Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário,
"MOÇÃO DE APLAUSOS" ao Srs.  Rogério Rodrigues de Oliveira e Marcus Vinicius de
Oliveira, em reconhecimento dos seus relevantes serviços prestados ao desenvolvimento
social  desta cidade Autor:  Russo,  Número de Protocolo:  627, Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 

Oradores do Expediente: 1 - Xandeco / REPUBLICANOS ; 2 - João Máximo / MDB ; 3 -
Alex Joaquim / PSDB ; 4 - Didi / REPUBLICANOS ; 5 - Prico / AGIR ; 6 - Betão / PDT ; 7 -
Sena / PSD ; 8 - Russo / MDB ; 9 - Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Alex  Joaquim /  PSDB ;  Betão  /  PDT ;  Didi  /
REPUBLICANOS ; João Máximo / MDB ; Junior Dentista /  AVANTE ; Mário Hermínio /
UNIÃO BRASIL ; Prico / AGIR ; Russo / MDB ; Sena / PSD ; Xandeco / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 2 de 2024, Dispõe sobre a
alteração do horário das Sessões Legislativas Ordinárias, até realização das Eleições de
2024. - Obs.: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. OBS.: Será considerado matéria da ordem
do  dia  caso  o  requerimento  de  urgência  Nº157/2024  seja  aprovado  no  expediente.
MATÉRIA SUJEITA A RETIRADA DE PAUTA. Autor: Mário Hermínio, Número de Protocolo:
629, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO EM REGIME DE
URGÊNCIA Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo
- Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ;
Sena  -  Sim  ;  Xandeco  -  Sim  ;  2 -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  3  de  2024,
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR ANDRÉ
DE ELIAS. Autor: Junior Dentista, Número de Protocolo: 585, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO EM DISCUSSÃO E  VOTAÇÃO ÚNICA  Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior
Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco -
Sim ; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 4 de 2024, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIA  PIRAIENSE  A  ILMA.  SENHORA  SANDRA  NEVES  DE  ALMEIDA
GUIMARÃES. - Obs.: Matéria retirada de pauta a pedido do autor. Autor: Junior Dentista,
Número de Protocolo:  586,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ;  4 - Projeto de Decreto
Legislativo nº 5 de 2024, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA PIRAIENSE AO
ILMA.  SENHORA  ROSANGELA  DE  SOUZA  GOMES.  Autor:  Xandeco,  Número  de
Protocolo: 588, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim

 

Câmara Municipal de Piraí (RJ)
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

02/09/2024

Rua Dr. Luiz Antonio Garcia da Silveira, 16 - Piraí RJ Tel.: (24)2411-9500 http://
www.pirai.rj.leg.br - E-mail: cmpirai@pirai.rj.leg.br 02/09/2024

Página 21



; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 5 - Projeto de Decreto Legislativo nº 6 de
2024,  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR
RICARDO  DE  ALBUQUERQUE  CARVALHÊDO.  Autor:  Mário  Hermínio,  Número  de
Protocolo: 589, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim
; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 6 - Projeto de Decreto Legislativo nº 7 de
2024,  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR
PAULO MÁRCIO DA CRUZ VILLAÇA GUEDES. Autor: Júnior Rocha, Número de Protocolo:
590,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO  EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim
; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 7 - Projeto de Decreto Legislativo nº 8 de
2024,  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR
JORGE  FERREIRA  GOMES.  Autor:  Alex  Joaquim,  Número  de  Protocolo:  591,  Tipo:
Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO  EM  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO ÚNICA Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João
Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim ; Russo - Sim ;
Sena  -  Sim  ;  Xandeco  -  Sim  ;  8 -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  9  de  2024,
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA PIRAIENSE À ILMA. SENHORA NATALINA
DA SILVA CORREIA. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 593, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior
Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco -
Sim ;  9 -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  10  de  2024,  CONCEDE TÍTULO DE
CIDADÃO HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR PEDRO CUSTÓDIO COELHO.
Autor:  Júnior  Rocha,  Número  de  Protocolo:  595,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO  EM  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  ÚNICA  Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior
Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco -
Sim ;  10 -  Projeto de Decreto Legislativo nº 11 de 2024,  CONCEDE TÍTULO DE
CIDADÃO HONORÁRIO PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR EVERTON SILVA ELIAS. Autor:
Prico,  Número  de  Protocolo:  606,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  APROVADO EM DISCUSSÃO E  VOTAÇÃO ÚNICA  Votos  Nominais  : Alex
Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário
Hermínio - Sim ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 11 - Projeto de
Decreto Legislativo nº 12 de 2024,  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
PIRAIENSE AO ILMO. SENHOR EMANUEL LOPES DUARTE. Autor:  Sena,  Número de
Protocolo: 607, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Sim ; Prico - Sim
; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 12 - Requerimento nº 152 de 2024, Requer
à Prefeitura Municipal de Piraí, informações de responsabilidade da Secretaria Municipal
de Saúde, sobre às escalas de trabalho dos médicos, enfermeiros e dentistas que atuam no
Hospital Flávio Leal e em todos os postos de Saúde do Município de Piraí. Autor: Betão,
Número  de  Protocolo:  597,  Tipo:  Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo -
Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena
- Sim ; Xandeco - Sim ; 13 - Requerimento nº 153 de 2024, Requer à Mesa Diretora,
ouvido o  Douto Plenário,  que encaminhe Expediente  Legislativo  ao Exmo.  Sr.  Prefeito
Municipal de Piraí e ao Secretário Municipal de Transportes, solicitando horários extras a
partir de meia noite, retornando da Festa da Independência que acontecerá em Arrozal no
mês subsequente,  neste  município.  Autor:  Junior  Dentista,  Número de  Protocolo:  605,
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex
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Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 14 - Moção
nº 43 de 2024, Apresenta à Mesa, ouvido o Douto Plenário, “Moção de Aplausos” ao time
do Varjão campeão da Copa de Bairros 2024. Autor: Sena, Número de Protocolo: 596,
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex
Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Betão / PDT ; 2 - Russo / MDB 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Betão / PDT ; 2 - Russo / MDB 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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